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CONSEJOS Y SUGERENCIAS

A | asinstrucciones de uso se aplican a varios modelos de este aparato. Por lo
tanto, usted puede encontrar descripciones de caracteristicas individuales que no
pertenecen a su aparato en concreto.

INSTALACION

+ Elfabricante no se hace responsable de los dafios provocados por una instalacion
0 uso indebido.
+ La distancia minima de seguridad entre el plano de
coccion y la campana extractora es de 650 mm
(algunos modelos pueden ser instalados a una altura J_\
=

inferior; véase el parrafo relativo a las dimensiones de
trabajo y la instalacion).

+ Compruebe que la tensién de alimentacion corresponda
alaindicada en la placa de datos colocada en el interior
de la campana. [

+ Para los aparatos de Clase |, compruebe que la red
eléctrica doméstica tenga una conexion a tierra adecuada.

Conecte la campana extractora al conducto de humo a través de un tubo con un
diametro minimo de 120 mm. La trayectoria del humo debe ser lo mas corta
posible.

+ No conecte la campana extractora a los conductos de humo que transportan humo
de combustion (gj. calderas, chimeneas, etc.).

+ Sila campana extractora se utiliza en combinacién con
aparatos no eléctricos (por ejemplo, aparatos de gas),
debe garantizarse un grado suficiente de ventilacion en el R g
recinto para evitar el retomo del flujo de los gases de i
escape. La cocina debe tener una abertura comunicante
directamente con el exterior para asegurar la entrada de
aire fresco. Cuando se utiliza la campana para cocina en
combinacion con aparatos no alimentados por corriente eléctrica, la presion
negativa en el recinto no debe superar los 0,04 mbar para evitar que el humo sea
reaspirado en el recinto por la campana.

+ En caso de dafios en el cable de alimentacidn, éste debe ser sustituido por el
fabricante o el departamento de servicio para evitar cualquier riesgo.




Si las instrucciones de instalacion del plano de coccién de gas especifican una
distancia mayor de la indicada anteriormente, es necesario tenerlo en cuenta. Se
tienen que respetar todas las normativas con respecto a la descarga del aire.
Utilizar solo los tomillos y accesorios metalicos de un tipo adecuado para la
campana.

Advertencia: No instalar tomillos o sujetadores de acuerdo con estas instrucciones
puede provocar descargas eléctricas.

Conectar la campana a la alimentacion de red interponiendo un interruptor bipolar
con distancia entre los contactos de por lo menos 3 mm.

USO

* La campana extractora esta disefiada exclusivamente para uso doméstico, para

eliminar los olores de la cocina.

Nunca utilice la campana para fines distintos de aquellos para los que fue disefiada.
No deje nunca llamas altas bajo la campana cuando esta en funcionamiento.
Ajuste la intensidad de la llama para dirigirla s6lo a la parte inferior del recipiente de
coccion, asegurandose de que no llegue a los lados.

Las freidoras deben ser controladas continuamente

durante su uso: el aceite recalentado puede

incendiarse.

No realice flambeados bajo la campana: se podria J

producir un incendio.

Este aparato puede ser usado por nifios de edad no

inferior a 8 afios y por personas con reducidas capacidades psicoldgicas, fisicas y
sensoriales o con experiencia 0 conocimiento inadecuados, siempre que estén
cuidadosamente supervisados e instruidos sobre cémo utilizar de forma segura el
equipo y los peligros que esto implica. Asegurese de que los nifios no jueguen con
el aparato. La limpieza y mantenimiento por parte del usuario no deben ser
realizados por los nifios, a menos que sean supervisados.



« ATENCION: las partes accesibles pueden calentarse mucho durante el uso de
aparatos de coccion.

MANTENIMIENTO

* Apague o desconecte el aparato de la red eléctrica antes de cualquier operacidn de
limpieza 0 mantenimiento.

+ Limpie y/o reemplace los filtros después del periodo de tiempo especificado (peligro
de incendio).

+ Los filtros de grasa deben limpiarse cada 2 meses de operacion, 0 con mayor
frecuencia si se utilizan muy frecuentemente y se pueden lavar en el lavavajillas.

+ Elfiltro de carbdn activo no se puede lavar ni regenerar, y se debe cambiar cada 4
meses de funcionamiento aproximadamente, o con mayor frecuencia si se utiliza
muy frecuentemente.

+ “Existe el riesgo de incendio si la limpieza no se realiza conforme a las
instrucciones”.

* Limpie la campana con un pafio humedo y un detergente liquido suave.

El simbolo E en el producto o en el embalaje indica que el producto no se debe
considerar un desecho doméstico normal. El producto a eliminar se debe llevar a un
centro de recogida apropiado para el reciclado de equipos eléctricos y electronicos.
Mediante la eliminacion de este producto de manera apropiada, se contribuye a evitar
consecuencias negativas para el medio ambiente y para la salud, que pudieran
derivarse de una eliminacion inadecuada del producto. Para obtener informaciones
maés detalladas sobre el reciclaje de este producto, ponerse en contacto con el
ayuntamiento, el servicio local de eliminacion de desechos o la tienda donde se
compro el producto.



CARACTERISTICAS

Dimensiones
435 200
170
250 o ;
Min. Min.
550mm 550mm
Componentes
Ref. Cant. Componentes del Producto
1 1 Cuerpo Campana dotado con: mandos, luz, filtros
1 Sujecién de la Campana dotada de Aspirador
7 1 Cafio PVC
8 1 Rejilla de direccion
8c 1 Reduccion salida del aire @ 120 mm
9 1 Brida de reduccién g 150-120 mm
Ref. Cant. Componentes de Instalacion )
11 4 Tacosg 10
12a 4 Tornillos 5x 70
12b 4 Tornillos M4 x 15
12¢ 2 Tornillos 2,9x 9,5
13 4  Tapas para tornillos M4
Cant. Documentacion

Manual de instrucciones




INSTALACION

Taladrado pared
Debido a la complejidad de la instalacion se recomienda realizarla entre dos personas.
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Si se instala la campana en version filtrante, hay que considerar, que por encima de la campana,
tiene que quedar un espacio libre desde el limite superior ( techo o balda) por lo menos de 8 — 10
cm.

Marcar en la pared:

una linea Vertical hasta el techo 6 limite superior, en el centro de la zona donde se desea
montar la Campana;

una linea Horizontal a: 1050 mm min. sobre el Plano de Coccion;

Marcar como se indica, un punto de referencia a 100 mm a la derecha de la linea vertical de
referencia.

Repetir la misma operacion en el lado opuesto, controlando que esté bien nivelada.

Marcar como se indica, un punto de referencia a 390 mm por encima de la linea horizontal
de referencia, y a 100 mm a la derecha de la linea vertical de referencia.

Repetir la misma operacion en el lado opuesto, controlando que esté bien nivelada.
Agujerear con una punta de ¢ 10 mm los puntos marcados.

Colocar los tacos 11 en los agujeros.



Montaje Soporte Campana

Apoyar el Soporte de la Campana 3 en la pared haciendo coin-
cidir los agujeros del soporte con los de la pared.

Sujetar el soporte a la pared usando los cuatro tornillos 12a (5
x70) incluidos en la dotacion.

Antes de apretar definitivamente los tornillos, nivelar el sopor-
te y apretar definitivamente los tornillos.

Conexiones salida del aire Version Aspirante

Para instalarla en Version Aspirante conectar la Campana a la
tuberia de salida con un tubo rigido 6 flexible de & 150 6 120
mm, cuya eleccion se deja al instalador. El tubo puede salir sea
por la parte superior que posterior de la campana.

SALIDA POSTERIOR

Se recuerda que para realizar el agujero de evacuacion es nece-
sario seguir el esquema incluido en el parrafo que indica como
agujerear la pared.

Para conectar el tubo de 8120 mm, colocar la Arandela de re-
duccidén 9 en la salida del Cuerpo de la Campana.

Sujetar el tubo con unas fajillas. El material necesario no esta
incluido en la dotacion.

Quitar los eventuales Filtros Antiolor al Carbon Activado.

SALIDA SUPERIOR

Para conectarla a un tubo de ¢ 150 mm, conectar la Campana a
la tuberia de salida con un tubo rigido 6 flexible.

Para conectarla a un tubo de 120 mm, colocar la Arandela de
Reduccion 9 en la Salida del Cuerpo de la Campana.

Enroscar la reduccion de la salida del aire 8¢ en el orificio de
salida del soporte de la campana usando los tornillos incluidos
en la dotacion.

Conectar la Campana a la tuberia de salida con un tubo rigido
o flexible

Sujetar el tubo con las fajillas adecuadas. El material necesario
no esta incluido en la dotacion.

Quitar los eventuales Filtros Antiolor al Carbon Activado..




SALIDA DEL AIRE VERSION FILTRANTE

» Colocar el tubo de pvc 7 en la Salida del Cuerpo de la Campa-
na.

Montaje cuerpo campana

Version aspirante

* Si se opta por la salida del aire en la parte superior de la cam-
pana hay que quitar el pedazo que sobra (pregillotinado)

* Apoyar el cuerpo de la campana al soporte y sujetarlo lateral-
mente usando los cuatro tornillos 12b.

* Cubrir las sedes de los tornillos con con los tapones 13 inclui-
dos en la dotacion.

Version Filtrante

* Quitar el pedazo que sobra (preguillotinado)

* Apoyar el cuerpo de la campana al soporte y sujetarlo lateral-
mente usando los cuatro tornillos 12b.

 Cubrir las sedes de los tornillos con los tapones 13 incluidos en
la dotacion.

* Colocar la rejilla direccional 8 en el tubo y controlar que esté
colocada correctamente.

+ Atornillar la rejilla direccional 8 con los tornillos 12e incluido
en la dotacion.

» Asegurarse de que los filtros antiolor al carbon activo esten
colocados.




CONEXION ELECTRICA

Conectar la campana a la red de alimentacion eléctrica insta-
lando un interruptor bipolar con apertura de los contactos de 3
mm como minimo.

Abrir el grupo de iluminacion hasta la muesca.

Quitar los Filtros uno a la vez, empujandolos hacia la parte pos-
terior del grupo y tirando contemporaneamente hacia abajo.
Asegurarse de que el conector del Cable de alimentacion esté
correctamente metido en la toma del Aspirador.

Conectar el conector de los mandos Cmd.

Conectar el conector de los Focos Lux a la toma existente de-
tras de la tapa del grupo iluminacion.

Para la version filtrante montar el filtro antiolor de carbon acti-
vo.

Volver a montar los Filtros y el grupo iluminacion.
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Tablero de mandos
Tecla | Funcién Display
A | Enciende y apaga el motor de aspiracién a la primera velocidad. Visualiza la velocidad implementada.
B | Decrementa la velocidad de ejercicio. Visualiza la velocidad implementada.
C | Incrementa la velocidad de ejercicio. Visualiza la velocidad implementada.
D | Activa la velocidad Intensiva desde cualquier velocidad incluso desde | Visualiza alternadamente HI y el tiempo restante
motor apagado, dicha velocidad esta temporizada en 6 minutos, al final | una vez al segundo.
del tiempo el sistema regresa a la velocidad implementada precedente-
mente. Adecuada a enfrentar las maximas emisiones de humos de coc-
cion.
Manteniendo la tecla presionada por aproximadamente 5 segundos cuan- | FC+Punto (2Parpadeos)-Alarma Activa.
do todas las cargas estan apagadas (Motor-Luz) se activa/ desactiva la | FC+Punto (1Parpadeo)-Alarma Desactivada.
alarma de los filtros al carbono activo.
E | Funcion 24H: Visualiza 24 y el punto en la parte baja derecha

Activa el motor a la primera velocidad y permite una aspiracion de 10
minutos cada hora.

parpadea una vez al segundo mientras el motor esta
en funcion.
Se deshabilita presionando la tecla.

Con la alarma filtros en curso presionando la tecla por aproximadamente
3 segundos se efectiia el reset de la alarma.
Dichas sefializaciones son visibles solo con el motor apagado.

Parpadea FF tras veces.

Una vez terminado el procedimiento se apaga la
sefializacion visualizada precedentemente:

FG sefiala la necesidad de lavar los filtros antigra-
sa metalicos. La alarma entra en funcion después de
100 horas de trabajo efectivo de la Campana

FC  sefiala la necesidad de sustituir los filtros al
carbono activo y deben lavarse ademas los filtros
antigrasa metélicos. La alarma entra en funcion
después de 200 horas de trabajo efectivo de la Cam-
pana.

Funcién Delay

Activa el apagado automatico retrasado en 30”. Adecuado para completar
la eliminacion de olores residuos. Activable desde cualquier posicion, se
desactiva presionando la tecla_o apagando el motor.

Visualiza la velocidad de ejercicio y el punto en la
parte baja derecha parpadea una vez al segundo.

Manteniendo la tecla presionada por aproximadamente 5 segundos cuan-
do todas las cargas estan apagadas (Motor+Luz) se activa/ desactiva el
telemando.

IR+Punto (2Parpadeos)- telemando Activa.
IR+Punto (1Parpadeo)- telemando Desactivada.

Enciende y apaga la instalacion de iluminacion a la maxima intensidad.

Enciende y apaga la instalacion de iluminacion en la modalidad Luz de
cortesia.




MANTENIMIENTO

MANDO A DISTANCIA (OPCIONAL)

El aparato puede comandarse con un mando a distancia que fun-
ciona con pilas alcalinas zinkcarbon de 1,5 V del tipo standard
LR03-AAA (no incluido).

* No dejar el mando a distancia cerca de una fuente de calor.
* Tirar las pilas, cuando se hayan agotado, en los contenedores
especiales colocados con dicho fin.

Limpieza de los Confort Panel

* Abrir el Confort Panel tirando de el.

» Desenganchar el panel del cuerpo de la campana deslizando la
leva del perno de sujecion.

* El confort panel no se puede lavar en el lavavajillas.

+ Limpiarlo externamente con un pafio himedo y detergente li-
quido neutro.

» Limpiarlo internamente usando un pafio himedo y detergente
neutro; no usar pafios o esponjas mojadas, ni chorros de agua;
no usar substancias abrasivas.

* Una vez finalizada la operacion volver a enganchar el panel al
cuerpo de la campana y cerrarlo girando la manopla en sentido
contrario al de apertura .




Filtros antigrasa metélicos

Se pueden lavar también en lavavajillas, y necesitan ser
lavados cuando en el display aparece FG o por lo me-
nos cada 2 meses de uso aproximadamente o con mayor
frecuencia en caso de uso particularmente intenso.

Reset de la sefial de alarma

. Apagar las Luces y el Motor de aspiracion, luego si
esta activada la funcion 24h desactivarla.

. Presionar la tecla E (Ver parrafo de uso).

Limpieza de los filtros

. Abrir los Confort Panel tirandolos en la muesca es-
pecifica.

Quitar los Filtros uno por vez, empujandolos hacia la
parte posterior del grupo y tirando simultaneamente
hacia abajo.

. Lavar los Filtros evitando doblarlos, y dejarlos secar
antes de volverlos a montar. (Un eventual cambio de
color de la superficie del filtro, que podra verificarse
en el transcurso del tiempo, no perjudica absoluta-
mente la eficiencia del mismo.)

. Montar nuevamente los filtros teniendo cuidado de
mantener la manija hacia la parte visible externa.
Cerrar los Confort Panel




Filtros antiolor al carbono activo (Version Filtrante).

No se puede lavar ni regenerar, se tiene que sustituir cuando en el display aparece FC o, por lo
menos, cada 4 meses. La sefializacion de alarma, si previamente activada, se verifica solo
cuando esta activado el motor de aspiracion.

Activacion de la seial de alarma
. En las campanas de version filtrante, la sefializacion de alarma saturacion filtros debe

activarse en el momento de la instalacion o sucesivamente.

. Apagar las luces y el motor de aspiracion.
. Presionar la tecla D por S segundos aproximadamente.

. 2 parpadeos sigla FC+Punto -- Alarma saturacion Filtro C.A. ACTIVA
1 parpadeo sigla FC+Punto -- Alarma saturacion Filtro C.A. DESACTIVADA

SUSTITUCION FILTRO ANTIOLOR AL CARBONO ACTIVO
Reset de la sefial de alarma

Sustitucion filtro

Apagar las Luces y el Motor de aspiracion, luego si esta acti-
vada la funcién 24h desactivarla.
Presionar la tecla E (Ver parrafo de Uso).

Abrir los Confort Panel tirandolos en la muesca especifica.
Quitar los Filtros antigrasa metalicos.

Sacar el filtro antiolor al carbon activado saturado desengan-
chandolo.

Colocar el filtro nuevo enganchandolo en su sede.

Montar los Filtros antigrasa metalicos.

Cerrar los Confort Panel




lluminacién

SUSTITUCION DE LAS BOMBILLAS

Lamparas halégenas de 20 W

* Quitar los dos tornillos que fijan el soporte.

» Extraer la lampara desde el soporte.

* Sustituirla con una nueva con las mismas caracteris-
ticas, poniendo cuidado en insertar correctamente los
dos enchufes en el asiento del soporte.

* Montar nuevamente el soporte fijandolo con los dos
tornillos que se habian quitado precedentemente.

Lampara | Consumode | Casquillo Voltaje (V) Dimension (mm) Codigo ILCOS
energia (W)

@ 28 E14 220 - 240 104 x 35 HSGSBI/C/UB-28-220/240-E14
@ 20 G4 12 33x9 HSGIC/UB-20-12-G4

35 GU10 230 51 50,7 HAGS-35-230-GU10-51/40
@ 50 GU10 230 51x 50,7 HAGS-35-230-GU10-51/20

? 20 GU4 12 40x35 HRGS-20-12-GU4-35/30

20 GU5.3 12 46 x 51 HRGS-20-12-GU5.3-50/10
ﬂ 16 G13 95 720 x 26 FD--16/40/1B-E--G13--26/720
D 18 G13 57 589,8 x 26 FD--18/40/1B--E--G13--26/600

60 (lampara)
9 623 220.240 (starter) 167 x 28 FSD-9/27/1B-1-G23
1 G23 91 (lampara) 2358 x 28 FSD-11/40/1B--G23
220-240 (starter) ’




CONSELHOS E SUGESTOES

A AsinstrugBes para uso aplicam-se a vérios modelos deste aparelho. Por isso, é
possivel que estejam aqui descritas algumas caracteristicas do equipamento que
nao digam respeito ao seu aparelho especifico.

INSTALACAO

* O fabricante declina toda e qualquer responsabilidade por eventuais danos
decorrentes de instalacéo ou utilizagdo incorreta ou impropria.

+ Adistancia minima de seguranga entre a placa de
cozedura e 0 exaustor é de 650 mm (alguns modelos

podem ser instalados a altura inferior; consulte o J_\

paragrafo sobre as dimensdes de trabalho e a

instalacéo). =
+ Verifique se a tensédo da rede elétrica corresponde a o

indicada na chapa de caracteristicas fixada no interior

do exaustor. 7

+ Para os aparelhos da Classe |, certifique-se de que a
rede elétrica da habitagéo dispde de um sistema eficaz de ligagdo a terra.
Ligue o exaustor & conduta de fumos utilizando um tubo com didmetro minimo de
120 mm. O percurso do tubo de exaustéo de fumo deve ser o mais curto possivel.

+ Na&o ligue o exaustor a condutas de exaustdo que transportem fumos de
combustéo (caldeiras, lareiras, efc.).

+ Se 0 exaustor for utilizado em conjunto com aparelhos
n&o elétricos (por ex. aparelhos alimentados a gas),
necessario que haja no aposento ventilagéo suficiente
para impedir o retorno dos gases de escape. Deve —
haver uma abertura na cozinha que comunique
diretamente com o exterior, para garantir a entrada de v
ar limpo. Quando o exaustor é utilizado em conjunto \
com outros aparelhos ndo alimentados elefricamente, ——
a pressao negativa no aposento ndo deve ultrapassar 0,04 mbar, para evitar que 0s
fumos voltem a entrar no aposento através do exaustor.

* No caso de danos no cabo elétrico, € necessario que seja substituido pelo servico
de assisténcia técnica, a fim de evitar quaisquer riscos.




+ Se as instrugdes de instalagdo da placa de cozinha a gas indicarem uma distancia
acima desta superior a indicada, € necessario respeita-las. Devem ser respeitados
todos os regulamentos em matéria de evacuagao de ar.

« Utilize apenas parafusos e pegas pequenas apropriadas para o exaustor.
Adverténcia: a ndo utilizago de parafusos ou elementos de fixagdo em
conformidade com estas instrugdes pode causar riscos elétricos.

+ Ligue o exaustor a fonte de energia através de um interruptor bipolar com, pelos
menos, 3 mm de distancia entre os contactos.

UTILIZAGAO

* O exaustor foi concebido exclusivamente para uso doméstico, para eliminar os
cheiros da cozinha.

+ Nunca utilize o exaustor sendo para o fim para que foi concebido.

* Nunca deixe chamas altas desprotegidas sob o exaustor, quando estiver em
funcionamento.

+ Ajuste a intensidade da chama de maneira a n&o ultrapassar o didmetro do fundo
da panela utilizada, certificando-se de que n&o incide dos lados.

* As fritadeiras devem ser vigiadas constantemente
durante o funcionamento, porque as gorduras e 6leos
excessivamente aquecidos séo facimente inflamaveis.

+ Nao cozinhe flamejados debaixo do exaustor, porque J
ha risco que incéndio.

+ Este aparelho pode ser utilizado por criangas com
idade igual ou superior a 8 anos e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais diminuidas ou com experiéncia e conhecimento insuficientes, desde
que sejam vigiados e tenham recebido instru¢éo sobre a utilizagéo do aparelho de
forma segura e compreendam os perigos que 0 seu uso comporta. As criangas ndo
devem brincar com o0 aparelho. A limpeza e manutengao do aparelho néo devem
ser realizadas por criancas, a ndo ser que sejam vigiadas.



+ “CUIDADO: As partes acessiveis podem aquecer muito durante a utilizagéo dos
aparelhos de cozedura.”

MANUTENCAO

* Desligue o interruptor de alimentagao do aparelho ou retire a ficha da tomada de
corrente, antes de realizar qualquer servico de manutengao.

+ Limpe efou substitua os filtros, respeitando os intervalos especificados pelo
fabricante (perigo de incéndio).

+ Os filtros antigordura devem ser limpos cada 2 meses de funcionamento, ou com
maior frequéncia no caso de uso muito intenso, e podem ser lavados na maquina
de lavar louga.

+ Ofiltro de carvéo ativado néo é lavavel e ndo pode ser regenerado. Deve ser
substituido cada 4 meses de funcionamento, ou com maior frequéncia no caso de
uso muito intenso.

+ Se alimpeza do exaustor ndo for realizada de acordo com as instrugdes dadas, ha
risco de incéndio!

+ Limpe o0 exaustor com um pano humido e detergente liquido neutro.

O simbolo E colocado no produto ou na sua embalagem indica que o produto ndo
pode ser eliminado como lixo doméstico. Devera ser entregue num centro de recolha
seletiva proprio para reciclagem de residuos de equipamentos elétricos e eletronicos.
A eliminag&o correta deste produto contribui para evitar os possiveis efeitos negativos
para 0 meio ambiente e a salide que seriam criados pela manipulagéo impropria dos
seus residuos. Para mais informagdes sobre onde entregar o produto para
reciclagem, contacte a delegacéo local, os servigos municipais ou a loja onde
comprou o produto.



CARACTERISTICAS

Dimensoées
435 200
o] =
Min. Min.
550mm 550mm
Componentes
Ref. Qtd. Componentes do Produto
1 1 Corpo do exaustor equipado com: Comandos, Luzes,
Filtros
3 1 Suporte de exaustor com bloco aspirador
7 1 TubodePVC
8 1 Grelha direccionada
8c 1 Reducéo da saida de ar 120 mm
9 1 Flange de redugdo g 150-120 mm
Ref. Qtd. Componentes de Instalagdo .
1 4 Buchas ¢ 10 1
122 4 Parafusos 5x 70 —
12b 4 Parafusos M4 x 15
12¢ 2 Parafusos 2,9x9,5
13 4 Tampa para parafusos M4
Qtd. Documentos
1 Livro de Instrugdes




INSTALAGAO

Perfuragdo da parede e fixagdo dos suportes

Atendendo a complexidade da instalagao, recomendamos a sua realizag&o por um minimo de duas pes-
soas.
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No caso da instalagao do exaustor ser feita na versao filtrante, saiba que é necessario deixar por
cima do exaustor, entre ele e qualquer limite superior (tecto ou prateleira), uma distancia de, pelo
menos, 8-10 cm.

1050

Marque na parede:

* uma linha vertical até ao tecto ou ao limite superior, ao centro da zona prevista para a mon-
tagem do exaustor;

* uma linha horizontal a: pelo menos, 1050 mm acima da placa do fogao;

* Marque um ponto de referéncia como indicado, a 100 mm de distancia da linha de referéncia
vertical, a direita desta.

» Repita a operagdo do lado oposto, verificando a nivelagao.

* Marque um ponto de referéncia, como indicado, 390 mm acima da linha de referéncia hori-
zontal. a 100 mm de distancia da linha de referéncia vertical, a direita desta.

» Repita a operagdo do lado oposto, verificando a nivelagao.

* Com uma broca de @ 10 mm fure os pontos marcados.

* Introduza as buchas 11 nos furos.



Montagem do suporte do exaustor

Apoie o suporte de exaustor, 3 , na parede, fazendo coincidir os
orificios do suporte com os furos feitos na parede.

Fixe a posi¢do do suporte na parede, utilizando os quatro para-
fusos 12a (5 x 70), que vao a acompanhar o aparelho.

Antes de apertar definitivamente os parafusos, verifique a nive-
lacdo do suporte e ajuste-a. Aperte agora bem os parafusos.

Ligagoes saida do ar para a versao aspirante

Para instalagdo na versdo aspirante, ligue o exaustor a tubagem
de saida usando um tubo rigido ou flexivel de ¢ 150 ou 120 mm,
cuja escolha deixamos ao critério do instalador. O tubo pode sair
quer por cima, quer pela traseira do exaustor.

SAIDA TRASEIRA

Lembramos que para fazer o furo de evacuagdo é necessario
seguir o esquema dado no paragrafo sobre a execugdo de furos
na parede

Para a ligacdo com um tubo de 9120 mm, adapte a flange de
redugdo 9 a saida do corpo do exaustor.

Fixe o tubo com bragadeiras adequadas. O material necessario
para esta operagdo ndo ¢ fornecido com o aparelho.

Tire os filtros anti-cheiro de carvao activo, se presentes.

SAIDA POR CIMA

Para a ligagdo com um tubo de & 150 mm, ligue o exaustor a
tubagem de saida usando um tubo rigido ou flexivel.

Para a ligacdo com um tubo de 9120 mm, adapte a flange de
redug@o 9 a saida do corpo do exaustor.

Enrosque a redugdo de saida de ar, 8¢, no furo de saida do su-
porte do exaustor, utilizando os parafusos que acompanham o
aparelho.

Ligue o exaustor a tubagem de saida usando um tubo rigido ou
flexivel.

Fixe o tubo com bragadeiras adequadas. O material necessario
para esta operagdo nédo ¢ fornecido com o aparelho.

Tire os filtros anti-cheiro de carvao activo, se presentes.




SAIDA DE AR PARA A VERSAO FILTRANTE

Adapte o tubo de pve, 7, que acompanha o aparelho na saida da
estrutura do exaustor.

Montagem da estrutura do exaustor

Versao aspirante

No caso de ter optado pela saida de ar na parte superior do
exaustor, devera retirar o elemento pré-cortado.

Apoie a estrutura do exaustor no suporte e fixe-a lateralmente
com os quatro parafusos, 12b.

Tape as sedes dos parafusos com as tampas, 13, que acompa-
nham o aparelho.

Versao filtrante

Retire o elemento pré-cortado.

*Apoie a estrutura do exaustor no suporte e fixe-a lateralmente
com os quatro parafusos, 12b.

Tape as sedes dos parafusos com as tampas, 13, que acompa-
nham o aparelho.

Posicione a grelha direccionada, 8, no tubo e verifique se esta
montada devidamente.

Fixe a grelha direccionada, 8, com os parafusos, 12e, forneci-
dos com o aparelho.

Assegure-se de que os filtros anti-odores de carvdo activo se
encontram presentes.




Ligagao eléctrica

» Ligue o exaustor a rede de alimentagao eléctrica intercalando
um interruptor bipolar com abertura minima entre os contactos
de 3 mm.

+ Abra o grupo de iluminag@o puxando-o pelo entalhe proprio

* Tire os filtros um por vez abrindo os respectivos engates.

» Assegure-se de que o conector do cabo de alimentagdo esteja
bem adaptado na tomada do aspirador.

» Ligue o conector dos comandos Cmd.

 Ligue o conector dos focos Lux a extremidade do cabo eléctri-
co que se encontra atras da tampa do caixa de iluminag@o.

* Monte de novo os filtros y o grupo de iluminagio.




UTILIZAGAO

o le |0
Bl -+ |lc
[o] -1+l PN @
A B C D E F G H
lale ||
G E-2] H
Quadro de comandos
Tecla | Fun¢io Display

A | Liga e desliga o motor de aspira¢io na velocidade 1. Mostra a velocidade definida

B | Diminui a velocidade de funcionamento. Mostra a velocidade definida

C | Aumenta a velocidade de funcionamento. Mostra a velocidade definida

D | Activa a velocidade Intensa seja qual for a velocidade com que o | Mostra, alternadamente, HI e o tempo restante, uma
motor estiver a funcionar, mesmo se estiver parado. Esta velocida- | vez por segundo.
de funciona durante um periodo de tempo limitado, 6 minutos,
decorrido o qual o sistema regressa a velocidade definida anterior-
mente. E indicada para condigdes de méxima emissio de fumos de
cozedura.

Se a tecla for mantida pressionada, durante cerca de 5 segundos, | FC+Ponto (2piscadelas)-Alarme activo.
quando todas as cargas estdo desligadas (Motor+Luz), o alarme | FC+Ponto (1piscadela)-Alarme inactivo.
dos filtros de carvdo activo Activa-se / Desactiva-se.

E Funcfio 24H Visualiza 24 e o ponto em baixo, a direita, pisca uma
Activa 0 motor com velocidade I e permite ao exaustor aspirar | vez por segundo durante o funcionamento do motor.
durante 10 minutos, de hora a hora. Desactiva-se fazendo pressdo na tecla.

Com o alarme dos filtros disparado, se o utilizador premir esta tecla | FF pisca trés vezes.

durante cerca de 3 segundos, o sistema fara o reset do alarme.

Estas indicagdes so so visiveis se o motor estiver desligado.
Concluido o processo, a indicagdo anteriormente
visualizada apaga-se:
FG indica a necessidade de lavar os filtros metali-
cos antigordura. O alarme dispara ao fim de 100 horas
de funcionamento efectivo do exaustor.
FC indica a necessidade de substituir os filtros de
carvao activo. Nesta altura devem lavar-se também os
filtros metélicos antigordura. O alarme dispara ao fim
de 200 horas de funcionamento efectivo do exaustor.

F Funciio Delay Mostra a velocidade de servigo e o ponto em baixo, a

Para accionar o processo de desligamento automatico diferido de | direita, pisca uma vez por segundo.
30°. Indicado para completar a eliminagio dos cheiros residuais. E
activavel de qualquer posi¢do e desactiva-se premindo a tecla ou
desligando o motor.
Se mantida premida a tecla, durante cerca de 5 segundos, quando | IR+Ponto (2piscadelas)-Telecomando activo.
todas as cargas estdo desligadas (Motor+Luz), o telecomando | IR+Ponto (1piscadela)-Telecomando inactivo.
Activa-se / Desactiva-se.

G | Liga e desliga o sistema de iluminago com intensidade maxima.

H | Liga edesliga o sistema de iluminagao no modo Luz de Cortesia.




MANUTENGCAO

CONTROLE REMOTO (DE OPGAO)
E importante utilizar no controle remoto pilhas alcalinas de zinco-
carvao de 1,5 V no formato padrdo LR03-AAA (ndo incluido).

+ Nao coloque o controle remoto perto de fontes de calor.
» Néo abandone as pilhas usadas no meio ambiente; essas devem ser
depositadas em recipientes apropriados.

Limpeza dos painéis Confort

 Abra o painel Confort puxando-o.

» Abra o grupo de iluminagdo, puxando-o pelo entalhe proprio.
Desprenda-o do corpo do exaustor, deslizando como perno de
fixagdo proprio.

* O painel confort ndo pode, de modo nenhum, ser lavado na
maquina de lavar louga.

* Limpe-o exteriormente com um pano humido e detergente li-
quido neutro, ou utilizando os toalhetes Clin & Clin Faber.

* Limpe-o também por dentro com um pano hiimido e detergente
neutro; ndo utilize panos ou esponjas molhadas, nem jactos de
agua. Nao use substancias abrasivas.

* Terminada a operacdo, prenda de novo o painel & estrutura do
exaustor e feche-o.

25




Filtros metalicos antigordura

Também podem ser lavados na maquina de lavar louca
e necessitam de lavagem sempre que aparecer escrito
no display FG ou, pelo menos, cerca de 2 em 2 meses
de utilizagdo. No caso de utilizagdo especialmente in-
tensa t€ém de ser lavados com maior frequéncia.

Como apagar o sinal de alarme

Desligue as luzes e o motor de aspiragdo. A seguir
desactive a fungdo 24h, se estiver activada.
Pressione a tecla E (Ver paragrafo Utilizagao).

Limpeza dos filtros

Abra os painéis Comfort, puxando-os pelo entalhe
proprio.

Tire os filtros, um de cada vez, empurrando-os para a
parte traseira do grupo, a0 mesmo tempo que os puxa
para baixo.

Lave os filtros, evitando dobra-los, e deixe-os secar,
antes de os voltar a montar. (A eventual alteracdo de
cor da superficie do filtro que, com o tempo, se
podera verificar, ndo prejudica de modo nenhum a
sua eficacia.)

Reinstale-os, tendo o cuidado de manter a pega do
filtro voltada para o lado exterior, visivel.

Feche os painéis Comfort.




Filtros anti-odor de carvao activo (Versao Filtrante)

Nao ¢ lavavel nem regeneravel. Tem de ser substituido quando aparecer escrito no display FC
ou, pelo menos, de 4 em 4 meses. Se previamente activada, a sinalizagdo de alarme disparara
apenas quando o utilizador liga o motor de exaustao.

Activacdo do sinal de alarme

Nos exaustores na versdo filtrante, a sinalizagdo do alarme por saturacdo dos filtros tem de

ser activada na altura de instalagdo do exaustor, ou posteriormente.

Desligue as luzes e o motor de exaustdo.

Prima a tecla D durante cerca de 5 segundos:

2 Piscadelas da inscri¢do FC+Ponto -- Alarme por saturagdo Filtro de C.A. ACTIVADO.

* 1 Piscadela da inscrigdo FC+Ponto -- Alarme por saturagdo Filtro de C.A. DESACTI-
VADO.

SUBSTITUIGAO DO FILTRO ANTI-CHEIROS DE CARVAOQ ACTIVO
Como apagar o sinal de alarme

Substituicao do filtro

.

Desligue as luzes e o motor de aspiragdo e, no caso da fungao
24h estar activada, desactive-a agora.
Pressione a tecla E (Ver paragrafo Utilizac2o).

Abra o painel Comfort, puxando-os.

Desmonte os filtros metélicos antigordura.

Tire o filtro anti-cheiros de carvao activo saturado, manobran-
do os respectivos engates.

Monte o filtro novo, prendendo-o no seu encaixe.

Monte de novo os filtros metalicos antigordura.

Feche o painel Comfort.




lluminagéo

SUBSTITUIGAO DAS LAMPADAS

Lampadas de halogéneo de 20 W

* Tire os 2 parafusos que fixam o suporte de ilumina-
¢do e extraia-o do exaustor.

» Extraia a lampada do suporte.

+ Substitua-a por uma nova de caracteristicas iguais
lembrando-se de introduzir correctamente os dois pi-
nos na sede do suporte.

+ Reinstale o suporte fixando-o com os dois parafusos
tirados na operagao anterior.

Lampada Absorgao (W) Ligagao Tenséo (V) Dimensao Codigo ILCOS
(mm)

28 E14 220 - 240 104 x 35 HSGSB/C/UB-28-220/240-E14

20 G4 12 33x9 HSG/C/UB-20-12-G4

35 GU10 230 §1x50,7 HAGS-35-230-GU10-51/40

éé 50 GU10 230 51x50,7 HAGS-35-230-GU10-51/20

20 GU4 12 40 x 35 HRGS-20-12-GU4-35/30

20 GU5.3 12 46 x 51 HRGS-20-12-GU5.3-50/10

16 G13 95 720 x 26 FD--16/40/1B-E--G13--26/720

18 G13 57 589,8 x 26 FD--18/40/1B--E--G13--26/600
60 (lampada) g "

9 G23 220-240 (starter) 167 x 28 FSD-9/27/1B--G23

91 (lampada)

" 623 220-240 (starter)

2358x28 FSD-11/40/1B-1-G23




XYMBOYAEZ KAI 2YZTAZEIX

A 01 0dnyiec xpAoNS AVOQEPOVTAI OE DIAPOPETIKA HOVTIEAQ AUTAC TNC CUCKEUAC.
ETropévwug, UTTOPET VA GUVOVTHOETE TTEPIYPAPES KATTOIWY XOPOKTNPIOTIKWY TTOU
dev avikouv T dIKA GOG GUCKEU).

ErKATALTAZH

* O karaokeuooTg eV pTopei va BewpnBei UTTEUBUVOG YIaH EVOEXOLEVES CNUIE TTOU
opeilovtal o€ akatdAANAn eykardoTaon A xpron.

* H eAdyiom ammdaTacn acakeiog Petatl Tng EMQAveIDg
TWV ECTIWV KaI Tou amroppo@nTipa gival 650 mm
(Opiopéva poviéAa utropouv va eykaraoTtaBolv o€ J_\
HIKpATEPO UWog. Avampélre aTnv TTOPAYPOQO LE TIG
dIaOTACEIG AEITOUPYiag Kal eykardoTaong).

* BePaiwBeite 611 n 1é01 TOU HIKTUOU QVTIGTOIXE OTNV TIWN
TIOU QVaYPAQETAIl TNV TTIVAKISA XOPAKTNPIOTIKWY OTO
E0WTEPIKS TOU OTTOPPOPNTAPO.

* [a g ouokeuég KAaong |, BePaiweeite 611 To 0IKIakd dikTuo Tpogodoaiag eival
KaTGANAQ yEIWLEVO.
2UVOEDTE TOV ATTOPPOPNTAPA OTNV KATTVODOXO LE Eva OWAAVA HE EAAXIOTN
O1GeTPo 120 mm. H diadpopr) Twv oUWy TIPETTEN Val gival 600 T0 duvardv
OUVTOUOTERN.

* Mn GuVOEETE TOV ATTOPPOPNTIPA O€ AYWYOUS OTTAYWYIS KOTIVAEPIWV TTOU
TIapAyovVTal Ao Kauom (T1.x. AEBNTeS, TCAKIa KATT.).

* Av XPnOIHOTIOIEITE TOV ATTOPPOPNTPA € CUVOUACHO LE
GMEG pn NAEKTPIKEG CUTKEUEG (TT.X. GUOKEUES UypaEPiou),
Ba Tpémel va eGaoQaNICETE TOV ETTOPKT AEPIOO TOU XWPOU
WOTE VA EUTTOBITETE TNV ETTICTPOPN TWV KATTVOEPIWV. H
kouCiva TIpETTel val BICBETE Eval AVOIYUA TTOU VOl ETTIKOIVUVE
ammeuBeiag e To EquTEPIKS WOTE VO EE00PONICETaI N €i0000C
kaBapoU aépa. Otav 0 amoppo@nTpag Tng KOUgivag xpnoTOTIoIETaI OE
OUVOUAOUO E N NAEKTPIKEG GUOKEUEG, N OIpVNTIKY TTIET TOU XWPOoU dev TIPETTE vat
utrepBaivel Ta 0,04 mbar £101 WOTE va OTTOQPEUYETAI N ETTICTPOPI| TWV KOTTVOEPIWV
OTO XWPO Kal N avappognat Toug Ao Tov aTroppoenThpa.

o 2€ TEPITTWON {NUIAG ToU NAEKTPIKOU KAAWDIOU, QUTO TIPETTEI VA QVTIKATAOTOBEI
Q10 TOV KATAoKEUAOTH| A a6 To 0épPIg, WoTe va TIPoAN@BEi KABE KivOuvog.
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Av o1 0dnyieg eyKaTaOTOONG TNG HOVADAG EOTIWV HE UYPAEPIO UTTODEIKVUOUV
o1 amauteital amdoTaon PEYOAUTEPN ATTO EKEIVN TTOU AVOPEPETQ
TTOPATIAVW, Eival aTTapaitnTo va TI¢ AaReTe utdyn. MpEmel va TnpouvTal
OAoI 01 KAVOVITUOI aVOPOPIKA PE TV EKKEVWON TOU aEPQ.

Xpnolyotoigite povo Bideg kai e¢aptriuata kardAAnAou TUTTOU yia TOV
amoppopnTipa. Mpocidotroinon: n Un TomoBETNoN TWV BIdWVY Kal Twv
OUOTNUATWY OTEPEWONG TUPQWVA E TIG TIAPOUCEG 0dNYiES, UTTOPEI va
TPOKAAETEI NAeKTPOTTANEIL.

ZUVOEQTE TOV ATTOPPOPNTAPA OTO diKTUO TPOYodOTiag TTapeuBAANovVTAG éva
OITTOAIKG DIAKOTITN e AVOIyHa ETTAPWY TOUAGXIOTOV 3 mm.

XPHZH

* O amoppopnTipag £xel HEAETNBET aTTOKAEIOTIKA yia OIKIOKK XPron Kal yia

TNV amaywyr Twv 00wV TNG Koudivag.

[MoTé un XPNOIMOTIOIEITE TOV ATTOPPOPNTAPA Y1 GKOTTO dIAQOPETIKG aTTd
EKEIVOV yIa TOV OTTOI0 £XEI OXEDIOOTEI.

MoTé pnv a@rvete AOYES PEYAANG Eviaang KATw atmo Tov amoppoenTipa
otav AeIToupyei.

PuBuioTe v évraon g AGYag £101 WOTE va KATEUBUVETAI OTTOKAEIOTIKA
TIPOG TOV TTATO TOU OKEUOUG payelpéuarog, eEao@alifovtag 6Tl dev TTPOEEEE!
amo TIG TIAEUPEG TOU.

O1 @pITECEC TIPETTEI VA EAEYXOVTAI OUVEXWG OTAV

XPNOIHOTIOIOUVTAL: TO KAUTO AGdI PTTOpEi VO TTAPE!

PWTIA.

Mnv payeipelete @aynTa GAATIE KATW ATTO TOV J
amoppo@nTAPA: UTTopEi va TTPoKANBEi Trupkayid.

AuTA n cuokeun PTTopei va xpnaoiydotoinei amo

TaIdIA NAIKIag avw Twv 8 ETWV Kal aTTé ATOUA JE PEIWPEVES WUXIKES
dlavonTiKEG IKAVOTNTEG, f} ATTO ATOA XWPIG TIEIPA KAl ETTAPKN YVWON, APKE
va emBAETTOVTOI KOl EKTTAIBEUOVTAI OTNV ATQOAL XPraT TG CUCKEUAG Kal
0TOUG KIVOUVOUG TTou amoppéouv amd autr|. BeBaiwBeite 611 Ta Taidid dev
ai¢ouv We TN ouokeun. O kaBapiopdg kail n ouvipnan dev TPETEI va
ekrehouvTal amd TaIdid, EKTOG Qv ETIBAETTOVTAL.



* MPOXOXH: Ta mpooRaciya pépn UTTopei va £xouv uwnAn Bepuokpaaia
KOTA TN XPAOT TV CUOKEUWY JaYEIPEUOATOC.

2YNTHPHZH

* 2BrveTe | ATTOCUVOEETE Tr) CUOKEUR OTTO TO NAEKTPIKO BiKTUO TTPIV T
omoladAToTe eméUPacn kabapiopol ) ouvTAPNONG.

* KaBapidete A/kar avtikaBioTate Ta @iAtpa petd v kaBopiopévn XPOvIKA
EPiNdO (KivOUVOg TTUPKAYIAG).

* Ta @iAtpa yia Aitmn mpérel va kaBapifovtal kGBe 2 Prveg Aeimoupyiag A
ouxvOTEPA O TIEPITITWAT 11AITEPA TUXVAG XPONG KAl uTTopolv va
TAUBOUV GTO TTAUVTAPIO TTIATWV.

* To @iATpo evepyoU avBpaka dev ptropei va TAuBEi oUTe va avayevvnBei Kai
Tpémel va avTikaBioTaral epitrou kGbe 4 pAveg Asitoupyiag i ouxvotepa
O€ TIEPITITWON 1ID1AITEPA TUXVAG XPrOTG.

* YTapyel kivduvog TTupKaylag o€ TTEPITITWAN TToU 0 KABAPIoHAG OEV Yivel
OUMQWVA e TIG 0dNyieg.

+ KaBapilete Tov amoppo@ntipa XpnoipoToiwvTag Eva uypd Travi Kal
OUBETEPO UYPO ATTOPPUTTAVTIKO.

To oUppoAo E TTAvVW OTO TTPOIGV ) TTAVW OTN CUOKEUATTa TOU UTTOOEIKVUEI
o1 10 TTPOIdV dev el va diaTiBeTal gav éva auvnBIoPEVO OIKIAKO
amoppiuua. To poidv pog d1aBean Tpémel va TTapadidetal g€ Eva
KATAAANAO KEVTPO GUAAOYIAG YIa TNV OVOKUKAWGT TWV NAEKTPIKWY Kal
NAEKTPOVIKWY OUCKEUWV. PpovTifovtag yia T owaTr 8idBean auTou Tou
TPOIGVTOC, CUMPBANAETE OTNV OTTOQUYA TTIBAVWV APVNTIKWY ETTITITWOEWY YIa
70 TIEPIBANAOV KOl TNV Uyeia, TTOU PTTOPET va oQeidovTal OTnV aKATAAANAN
0168e0n Tou. ['a AeTIToEPETTEPES TTANPOPOPIES OXETIKA HE TNV AVOKUKAWON
QuTOU TOU TTPOIBVTOC, ammeuBuvBeite aTo Ao, GTNV TOTTIKA UTINPETia
OUMOYAG ammoppIYUATwy i T0 KATAoTNPA OTT TO OTT0I0 AyopAcare 10
TTPOIGV.



XAPAKTHPIZTIKA

AlaoTdoeig

435 200

170
250 R
Min. Min.
550mm 550mm
E¢aptApata
Avag. [loo. Ecoprtnuorta Tng OUOKEUNG
1 1 Zwya amoppopntipa Le: Xeipiotipia, Qwtiopd, PiA-
P0
3 1 Baon amoppo@ntApa pe povada avappdenong
7 1 Ywhivac PVC
8 1 PuBuiCéuevn ypikia
8c 1 YuoToh €€6dou aépa @ 120 mm
9 1 ®Aavila ouotohic @ 150-120 mm
Avag. MToo. EZapTApaTa yio TRV EyKATAGTOON
11 4  Ouma®10 :
12a 4 Bideg5x70 1
12b 4 BioecMAx 15 S~
12¢ 2 Bideg2,9x95
13 4 Téma yia Bidec M4
Moo. Eviuma

1

Eyxelpidio 0dnylwv




ErFKATAZTAZH

Aidrpnon Toixou

Noyw Twv dUGKOAILWV TTOU TTAPOUTIAZE! N EyKATAGTACT OUVIGTATAI va yiveral TouhdyiaTov amd 6Uo G-
oM.
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Le MEPITTWON EYKATAOTAONS TOU ATTOPPOPNnTAPN PE avakUKAwaon, AdBere umoyn 611 TO TAVW
MEPOG TOU ATTOPPOPNTAPA TIPETTEI VO ATTEXEI ATTO TNV 0pO@PN 1 TO PAPI TOUAdYIoTOV 8-10 cm.

%
175

390

It

1240

1050

Xapa&rs GTOV TOl)0:!
pio KaTaKOPLEN PN g ™MV opoen M £¢ 0 owunspo omnueio, 6To KEvpo g {dvng mov
mpoopiletat yio TV EYKOTAGTOOT TOV OITOPPOPN TP

o uio optiovtio ypapun og: 1050 mm min. wéve oo TV ETLPAVELN TOV EGTIMV.

* Xnuewdote Onmg oty gKova va onueio avapopds oe andotaon 100 mm oto de&d ™G
KOTOKOPUONG YPOLUUNG AVOpOPES.

* EmavolaPete vt v evépyela amd v avtibetn mievpd kot eAEYETE TO OAPASIAGLAL.

o YNUEIDOTE OMMG OTNV €KOVA €va onueio avapopds oe andotoon 390 mm whveo ond v
op1lovTia ypopun avapopds kot og amdotaon 100 mm oto de&id TG KOTaKOPLONG YPUUUNG
aVaPOpdG.

* EmavolaPete vt v evépyeta amd v avtifetn mievpd kot eAEYETE TO OAPASIAGLAL.

* Avoitte onég @ 10 mm oto onpeio avTd.

* TomoOetrote T 007l 11 oT1g OMéC.



TomoBétnon Baong amoppoPnTApa

* TomoBetrote T Pdon anoppoentipo. 3 610 1010 OGTE VO GL-
UTEGOLVV Ol TPVTEG TNG PAONG LE TIG TPVTEG GTOV TOYO.

* Ytepedote T Phon otov toiyo pe Tig téooepig Pideg 12a (5 x
70) Tov g&omhiopo?.

» IIpw o@i&ete oplotikd T1g Pidec, ahpadidote T Phon kol ot
GUVEYELNL OTEPEMCTE TNV OPLGTIKAL.

LUvdeon ¢6dou agpa HOVTEAOU aTTayWYAS

lNo v eykatdotaon Tov HOVIEAOV OTOY®OYNS, GLVOEGTE TOV
OTOPPOPNTHPO GTO SCOANVA ££630V e VOV AKAUTTO 1) EOKOUTTO
coiva @ 150 1 120 mm, 1 ewtoyn Tov omoiov enapieTar GTov
gykataotdat. O colvog prnopei va Pyaivel 1660 and 10 TAVEO
0G0 Kot 00 TO TG® UEPOG TOL ATOPPOPNTIPCL.
I'IIZQ E=OAOZ
Yrrsvevulqswl ot Yo, T S1avolén g TpHIog om(xymyng npé-
TEL VO, EPAPUOCETE TIG 00MYiEG OTO GXESIO SLATPTONG TOLXOV.
* [ oOvdeon pe colva ®120 mm, tomobeote ™ PAdvTLo
GVGTOM|G 9 otV €£000 TOV GAOLLATOSC TOV ATOPPOPNTHPOL.
o Y1epedote T0 GOANVO He KOTGAANAG KoAdpa. Tao avaykaio
VAKO dev drotibeTan pe Tov aﬁonktcuo
* Agarpéote TuydV eiltpo evepyod dvOpaa.

I'IANQ EZ0OAOZ
e Tw ™m ovvdeon pe corve © 150 mm cvvdécte TOV 0moppo-
eNTMPO 6T0 COAT VO €030V e £Vav GKOUTTO | EDKAUTTO GM-
AMva.

* [ odvdeon pe cwinva ©120 mm, tomobetnote ™ PAdvtia
6VGeTOM|G 9 ot ££000 TOV GAOATOG TOV ATOPPOPNTHPOL.

* Budwote ™ cvotoln e€6dov aépa 8¢ oty tpdima €630V TG
Baong amoppoentipa ypnoiporoidvtag Tig Bideg Tov e€omht-
opov.

* YuvdéoTe TOV amOPPOPNTHPE 6TO GOANVA 5600V HE Evay G-
KOUTTO 1) E0KOUTTO COANVAL.

o Y1epedote T0 GOAVO pE KOTOAANAa KoAdpa. Ta avaykaio
VAKO dev dratibetan pe Tov EomMod.

o Agparpéote TuxOV OilTpo evepyod vOpaa.




EZ0AOZ AEPA MONTEAOY ANAKYKAQZHZ
* TomoBetote T0 cwANva pve 7 Tov e£0TAIGHOU otV ££000 TOV
COLOTOG ATOPPOPNTHPL

TotmoBétnon owyaTog aroppo@nTipa

Movtého amoymyng

* Ye mepintoon mov emAééete v Tave ££000 aépa Tov amop-
POPNTHPO TPETEL VO ALPAIPECETE TO TPOSIAUOPPDUEVO GTOLYEL-
0.

o Ympi&te 10 GO TOV OTOPPOPNTHPO GTN PACN KOl GTEPEDCTE
70 ot TAEVPA Le TS Téooepts Pideg 12b.

* KoAdyte tig vmodoyés yia Tig Pideg pe tig témeg 13 tov e€omht-
GLOV.

Movtého avokOKA®mong

* A@a1péoTe TO TPOSIUOPPOUEVO GTOLXEIO.

o Ympi&te 10 GO TOV OTOPPOPNTHPO GTN PACN KOl GTEPEDCTE
70 ota TAEVPA pe TS Téooepts Pideg 12b.

+ KoAdyte t1g vmodoyés yia i Pideg pe tig témeg 13 tov e€omht-
GLoV.

* Tomofetrote ™ puOwlopevn ypiha 8 6t0 cwAnva Ko PePor-
wbelte Y10 TN COOTA €yKOTAGTOON TNG.

* Bdwote ™ puOulopevn ypida 8 pe tig Pideg 12e tov e€omht-
GLoV.

* Befaiwbeite yio v mopovsio tov Giktpov gvepyod avOpaka.

rs




HAEKTPIKH ZYNAEZH

Yvvdéote oV amoppognTipa oto dikTvo mapeufdArovtag Si-
TOMKO S10KOTTN [E GVOLY L. ETOPMV TOVAAYIGTOV 3 mm.
Avoi&te 10 pOTIOTIKO TPaPAOVTOG TO OTNV E01KT EYKOTN
BydAte 10 giktpo miélovtag mpog to Tom HEPOS TG CLGKELNG
Kot Tpafdvtog TanTtdypova TPog T KATO.

Befoawwbeite 6TL 0 cuvdeTHPaAg TOV NAEKTPIKOD KOA®SIOV €)El
ouvdebel 6roTA TNV VTOJOYN TNG HOVAdH avaPPOPNCTG
Yvvdéote 0 cuvdetipa tov xepiotpiov Cmd.

Yuvoéote TO GuVOETNPO Yo To. omotdkio Lux oty vmodoyn
TOL VAPYEL MO OO TO KATAKL TOV POTIGTIKOD.

TomoBetote T0 PIATPO Yioo MmN KOL GTN GUVEXELD TO POTIOTL-
KO.
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Mivakag xeipioTnpiwv
IIjktpo | Asrtovpyia 006w
A Avaet kot GBAVEL TO HOTEP OVaPPOPNONG OTNY TPATN Epgavilet myv emdeypévn oot
ToOTNTOL.
B Metdvel v o\ Aertovpyiog. Epgavilet mv emdeypévn toyvmo
C Avédver Ty topydTa Asttovpyiog. Epgaviler mv emeypévn toydtno
D Evepyomotei v évrovn taydmzta e onowdnnote enhey- | Eppaviet evodhdg my évdeién HI ko tov
pévn taydT T, aKopun Kot pe o potép ofinotd. H toydm- | vrokewmdpevo ypdvo.
TOL 0TI EVEPYOTIOLEITON LE YPOVOSIKOTTN 6 AemTdV. METh
TNV TGPOBO TOL YPAVOL HVTOV TO GOGTNHOL ETAVEPYETOL
oV TPONyoLpEV ETheYHEVN To T T KorrddAnin yu
HEYGAN TOPOY®YT ATUAV OO TO UOLYEiPEULOL.
Kpoatdvrog to mMKTpo motnpévo yo tepimov S FC+Kovkkida (2 avopoofiiporo)-Xuvayeppog
devtepoierta, Otav OAa To poptio eivor onoTtd EVEPYOTIOUUEVOG,
(noTéptpdTa), EVEPYOTOLEITAL / OMEVEPYOTOLELTOL O FC+Kovkkida (1 avopoopnuo)-Xoveyepuog
ovvayepudg Tav lTpv evepyod GvBpako OEVEPYOTOMUEVOG.
E Agrrovpyia 24H Epgaviler mv évdeidn 24 kou 1 Avyvio kétm de&id
AvABeL To HOTEP OTNV TIPMTN TOHOTNTOL KO ETLTPEMEL L0, avoBooPiiver pio opd to devtepdrenTo, e TO
avappdenon 10 Aemtdv kdbe dpa. HOTEP GE Aettovpyio.
Amgvepyomoteiton méECovTag To TAKTPO.

Me 10 cuvaryepid IATpov evepyomompévo, méELoviag To Avafoopnvet FF tpeig popéc.

TANKTPO €Tl 3 SEVTEPOLENTOL TEPITOL EMITVYYAVETOL O

NOEVIOHOG TOV GUVOYEPLOD. Metd tov teppaTiopd mg dudikasciog oBivetn

Ot onpdveoeig avtég eppaviCovron pdvo e To HoTéP GNLAVOT TTOL EUPOVIEATOV TPOTYOLHEVEMG:

opnotd. FG emonpoivel v avéykn kofopiopod tov
HeTOAMK®V QIATpOV Y10 Airm. O cuvayeppog
evepyomoteiton petd omd 100 dpeg Aerrovpyiog tov
OTOPPOPNTIPOL.
FC emonpoivel Thv aviykn ovIikotdoTtoong
oiltpv evepyod avBpaka kot KaBapiopov v
HETOAMK®V QIATpOV Y10 Aimm. O cuvayeppog
gvepyomoteiton petd omd 200 dpeg Asttovpyiog Tov
OTOPPOPNTIPO.

F Agrrovpyia Delay Epgavilet mv togdmta Asrtovpyiog Koun Avyvio.
Evepyomotei 1o avtdpato officyo pe kabvotépnon 30°. KAt de&1d avaooPnvet pe cuxvoTTa L popd T
KotdAAnho yo my mhjpn eEGhetym ToV VIOAEUOpEVODY SevtepOiento.
oopdv. Evepyomoteitat and omowdnmote Oéom,
amevepyomoteiton mELOVTag To TAKTpo 1| ofivovtag To
HOTED.

Kpoatdvtag 1o TKTpo motnpévo yo mepinov 5 IR+Kovkkide (2 avafooPripara) — To
Sevtepoienta, GTav Ao T PopTia Eivorn GPNCTE THAEYEPIOTIPLO EVEPYOTOMLEVOC.
(notéptodta), evepyomoteital / omeveEPYOTOLEiTOL TO IR+Kovkkida (1 avoBoopnua) — To
TNAEXEPIOTPLO. ThAEYEPIOTIPIO TEVEPYOTOMLEVOC.

G AvdBet kou oBiveL To Qg pe TN HEYIOTN EVTOoT).

H Avdet kot 6BrveL TV £YKATAGTAON GOTIGHOD GTN
Agrrovpyia Pwg ThapoviEpag.




2YNTHPHZH

THAEXEIPIZTHPIO (NPOAIPETIKO)
H ovokevr) edéyyetar kot pe TNAEXEPIOTHPIO TOV GEYXETAL OAKOL-
Mkég pmatopieg wevdapyvpov-avlpoka 1,5 V otévtop tomov
LRO3-AAA (3dev mepthoppdvertar).
* Mn Balete 10 TAeyepLoTApLlo KOVTE o€ TYEg Beppotnrog.
* Mnv zmetdrte g pnotapieg 6to meptPdrlov, aAhd LOVO GTOVG
£101K00G KAOOLG.

KaBapiopdg Twv Confort Panel

* Avoi&te 1o Confort Panel tpapdvrag to.

* ElevOepoote ) povada amd T0 COUN TOV OTOPPOPN TP LLE-
TOKWVAVTAG TOV EIKO HOYAO TOV TEIPOV GTEPEMONC.

* To confort panel dev mpémet va TAévetal 6To TAVVTHPLO.

* kobopiote v e&mTepkd e Eva VYPO Tavi Kot 0VIETEPO VYPO
OTOPPLTTAVTIKO.

* KoBapiote 10 ecotepicd e éva vypd mavi Kot 0vdETePO omop-
pumavtikd. Mn ypnoipomoteite Bpeypéva veacuaTa 1 GROLY-
Yapua, 00TE vepd VIO Tieon. Mn ypnoilonoteite SaPpOTIKA
TpoiovTaL.

* Z10 TéA0G CLVOESTE KOl TAAL TO TAVEL GTO GO TOV ATOPPO-
NP Kot KAEIGTE TO.




MetaAAikd @iATpa yia Aitrn

Mrmopovv vo. TAvBoUV Kol 6TO TALVTHPIO TATOV Kol
amotovv mAvowo Otav oty 00ovn eupavifetar m
évoegn FG 1 tovAdylotov kdbe 2 pnveg ypiong M
GLYVOTEPU GE TEPIMTMOON 310iTEPO GLYVNG XPTONG.

Mndeviepdég Tov GUVAYEPHOD

o YBfoTE TO POTO KOL TO HOTEP OvVAPPOPNONG KOt
amevepyomomjote TN Aewtovpyion 24h  edv  éyxer
gvepyomowm0et.

* ITiéote to minktpo E (BA. mapdypago "Xpron").

Kuﬁapumog QilTpOV
* Avoi&te ta Confort Panel tpoafdvrog ta oty e1dkn
€YKOT.

* Bydhte ta gidtpa évo-éva miélovtag mpog To Tic®
LLEPOG KOl TPAPDVTOG TOVTOYPOVE TPOG TO KATM.

* [Mvete ta @iktpa yopic vo to otpafdoete Kot
O0QNOTE TO VO GTEYVMOGOLV TPV T0. TOTODETNOETE 6N
0éon tovg. (H evdeydpevn ardoyn ypoUOTOS TNG
EMOPAVEWG TOV QIATPOV pE TNV TAPOSO TOL YPOVOUL,
dev emnpeddet pe kavéva Tpomo TV amrdd001| T0V.)

» TomoBetnote ta €101 Mote 1 Aofn vo Topapeivel
PG 10 EMTEPIKO PEPOC.

* Kleiote ta Confort Panel.




OQiAtpa evepyou dvBpaka yia oopég (MovtéAo avakUKAwong)
Aev pmopel vo. miobel ko va avayevwnOel ko pémet va avtikadictator 6tav oty 006vn
epoaviCeton n évoeiEn FC M tovAdyiotov kabe 4 punqves. H onfuaven cvvayeppod, av éxet
TPONYOVLEVOG evepyoTtomBel, eppaviletorl povov OTav AEITOVPYEL TO HOTEP aAVOPPOPNONG.

Evepyomoinemn tov cuvayeppov
* XTOUG AmOPPOPNTNPEG HOVTEAO OVOKUKAMOONG, 1 ONUAVOT TOL GUVOYEPLOD KOPECUOD
PIATp®V evepyomotEiTal KOTG TNV EYKOTACTACN 1| OTI) GUVEXELX.
* YPN0TE TO GMOTO KOL TO LOTEP AVOPPOPTIONG.
* [Méote to TAnktpo D yuo mepimov 5 devtepdrento:
o 2 avapooPrpata g évoeléng FC+ Kovkkida -- Zvvayepproc kopeopol giktpov gvepyoh
avOpaxo ENEPI'OITIOIHMENOZX.
o 1 avapooPnua g évdeiéng FC+ Kovkkida -- Zvvayepuoc kopeopod @iktpov gvepyoh
avbpaxko AITIENEPTOIIOIHMENOZX.
ANTIKATAZTAZH OIATPOY ENEPIOY ANOPAKA

Mndeviopog Tov cuvayeppov

* XPote TO QGOTO. KOU TO HOTEP  ovappoOPNoNG Kot
amevepyomomote T Aettovpyia 24h gdv Exel evepyomomnOet.

* [Tiéote to mAktpo E (BA. mapdypagpo "Xpnon").

AvTIKOTAOTOOT QIATPOV

* Avoi&te ta Confort Panel tpafdvtog o otV €181KN €yKOTM.

* BydAte ta petahAikd @iktpa yio Admn.

* BydAte 10 xopeopévo @iltpo gvepyod dvBpaka apod To gAev-
Oepmoete amd To oTNPlyHATOL.

* TomoBetnote T0 véo PiATpO gvepyol avOpaka ot BEon Tov.

* TomoBetnote o peTaAlKd @iATpa Yo Alm).

» Kheiote ta Confort Panel.




Owriopog

ANTIKATAZTAZH AAMNTHPQN

Aapntipeg aroyovov Tov 20 W

* BydAte t1g 2 Pideg mov otepedvouv T Pdon ewTi-
oHoL Kot BydAte TNV amd TOV AmoppoenTHPa.

* BydAte to Aapmtipa oo ™ Paon.

* AVTIKOTOGTHOTE TOV UHE VEO AQUTTAPO iO1@V Yopo-
KTNPIOTIK®V, £TGL MOTE VO TPOGUPLOGOVY GMOGTH TO
dvo Poopata ot VTodoyEg g Phone.

* TomoBetnote ™ Pdon kol 6TEPEMOTE TV HE TIS 60O
Bideg mov apapéoate.

Aapmrmipag | KaravéAwon (W) KdAukag Tdon (V) AlaoTdoeig Kwdikog ILCOS
(mm)

28 E14 220 - 240 104 x 35 HSGSB/C/UB-28-220/240-E14

20 G4 12 33x9 HSG/C/UB-20-12-G4

35 GU10 230 51x50,7 HAGS-35-230-GU10-51/40

50 GU10 230 51x50,7 HAGS-35-230-GU10-51/20

20 GU5.3 12 46 x 51 HRGS-20-12-GU5.3-50/10

16 G13 95 720 x 26 FD--16/40/1B-E--G13--26/720

18 G13 57 589,8 x 26 FD--18/40/1B--E--G13--26/600

60 (AapTrripag) ' "
9 G23 220240 (starter) 167 x 28 FSD-9/27/11B-1-G23

? 20 GU4 12 40 x 35 HRGS-20-12-GU4-35/30

91 (AapTrTipag) y 1
1" G23 220-240 (starter) 235,8x 28 FSD-11/40/1B-1-G23




COBETbI U PEKOMEHAALA

A B VIHCTPYKLMSIX MO SKCTNyaTaLy OnvcaHb! pasnnyHble Mofenv npubopa.
[Mo3TOMY Bbl MOXETE BCTPETUTb ONMMCAHIE HEKOTOPbIX XapaKTEPUCTUK, HE
OTHOCSILLMXCS! K MproBpeTeHHOMY BaMm nprbopy.

YCTAHOBKA

* M3roToBUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a YObITKM, BO3HMKAIOLLYME B pe3yrbTaTe
HEeNpaBuIbHOM YCTaHOBKY MK SKCTnyaTaLym nprubopa.

+ BesonacHoe paccTosH1e Mexay BapO4HOM NaHerbHo U
BCACbIBAOLLEN BbITSHKKON AOSMKHO ObITb HEe MeHee 650 J—\
MM (HEKOTOPbIE MOAENM MOXKHO YCTaHABNMBATb HIMKE; CM. o
pasaen, NocBsALLEHHbI paboumM pasvepam 1 onepaysv
Mo ycTaHoBKe npubopa). ]

* [poBepbTe COOTBETCTBUE HAMPSPKEHWS CETU YKa3aHHOMY
Ha Tabnnyke, 3aKPENEHHOM BHYTPW BbITSDKKMA.

+ [Ina npnbopoB knacca | npoeepbTe, YTOObI B 3MEKTPMHECKON CETM BaLLIETo AOMa
Bbina npeaycMOoTpeHa COOTBETCTBYHOLLAS CCTEMA 3a3EMITEHNS.

CoefyHuTe BbITSIKKY C AbIMOXOLOM C NOMOLLbHO TPYDbl MUHAMAMNBHOMO AMaMeTpa
120 mm. TpyBa ans otBeAeHUS AbiMa AOMKHA ObITb Kak MOXHO KOpOYe.

* He coeanHsiiTe BCachIBaIOLLYIO BbITSDKKY C AbIMOXOZAMM, MO KOTOPbIM BbIBOAUTCS
[AbIM, 06pa3ytoLLMACs B MPOLIECCe ropeHus (Hanpumep,
OTONUTENbHBIE KOTIIbI, KaMWHbI 1 MPOY.).

* Ecnm BbITSIKHOM annapat Menonb3yeTcs B COMETaHUN C
npubopamu, paboTaroLLMMM He OT AMEKTPUHECKONO TOKa
(Hanpumep, rasoBble NPUBOPbI), NOMELLIEHNE LOMKHO
XOPOLLIO NPOBETPMBATLCA BO M30ExaHNe 0bpaTHoro
MOTOKA OTXOASALLWX ra3oB. [Ins MpUToKa B NOMELLEHNE
CBEXEro Bo3ayxa Ha KyxHe JOIKHO ObITb MPeayCMOTPEHO BbIXOASLLEE Ha YLy
OKHO. [Py NOrb30BaHMM KyXOHHOW BBITSHKKOM B COMETaHIM C Mpnbopamy,
paboTaloLLMM He OT 3MEKTPUHECKOO TOKa, OTPULATENBHOE JaBNeHe B
MOMELLIEHUI He JOMKHO npeBbilaTh 0,04 mGap ¢ Tem, YTobbI AbIM HE BCackiBancs
BbITSDKKON 0BPATHO B MOMELLIEHNE.

* Bo n3bexaHume onacHoOCTY B Cryuae NoBpeXaeHNs Kabens NuTaHns, OH JOMKeH
ObITb 3aMEHEH U3rOTOBUTENEM UK CIELMaN1CTamMy OTAENa TEXHNYECKOTO
0BCnyx1BaHMS.

o
o
o




* ECrn B MHCTPYKLMSIX NO YCTAHOBKE ra30BON NNUTbI CKA3aHO, YTO paccTosiHu1e 0
BbITSDKKM AOITKHO ObITb GONbLUE YKA3aHHOrO BbiLLE, CrieayeT
NpuaepkuBaTbCs NPeAnucaHHbIX pasmepos. Cobrioaaiite Bce
HOpMaTuBHble TpeboBaHMS N0 OTBEAEHNIO 0TPabOTaHHOrO BO3ayXa.

* cnonbayiiTe TOMbKO BUHTbI U METU3bI, MPUTrOAHbIE ANS YCTaHOBKM
BbITsIKKM. peaynpexaeHue: NCronb30BaHNE BUHTOB U 3aXKUMHBIX
YCTPOWACTB, He COOTBETCTBYIOLLMX YKa3aHWUAM AaHHbIX MHCTPYKLMIA, MOXET
MPUBECTU K BOHUKHOBEHMIO OMACHBIX CUTYaLA W K SNEKTPUYECKM YAapaMm.

+ CoeanHuTe BbITSKKY C CETbHO MUTAHUS C MOMOLLbHO ABYXMOMKCHOMO
BbIKIIOYATENS C MUHUMArbHBIM Pa3BeAEHNEM KOHTAKTOB 3 MM.

IKCINNYATALUA

* BcacbiBatoLLas BbITSKKa npegHasHaveHa TOMNbKo Ans NpUMeHeHNs B 6bITy
ANS YAaneHus U3 KyxHu 3anaxoB OT rOTOBKM.

* Hukorga He Nonb3ynTech BbITSKKONA B UHBIX LIENSX, OTAMYHBIX OT TeX, ANs
KOTOpbIX OHAa NpeAHa3HayeHa.

* Hukorga He oCTaBnsAnTe BbICOKOE Mams Mog BbITSXKKOW, HAXOAALWENCS B
pabore.

* Perynupyite cuny nnameHu Takum o6pasom, YTobbl OHO OCTaBanoch nog
AHOM EMKOCTYW AN TOTOBKW M HE BbIPbIBANOCh 3a €ro npeaensi.

* [pu roToBKe BO (PPUTHOPHULIE MOCTOSIHHO CneaunTe
3a ee paboTON: CUMBbHO HarpeToe Macro MOXeT
BOCMTAMEHUTLCS.

* He rotoBbTe bntoga hnambe nog BbITSKKOM: J
OMacHOCTb BO3HWKHOBEHUS NoXapa.

* Mpnbopom MoryT Nonb30BaThCs 4eTH CTapLue 8
neT ¥ NnLa C OrpaHNYEHHBIMN NCUXUYECKUMU, DU3NYECKUMN 1 CEHCOPHBLIMM
CMOCOBHOCTAMM, a Takke He UMEtOLLe AOCTATOYHOrO OMbITa U 3HAHWIA, HO
TOMNbKO MOA NPUCMOTPOM OTBETCTBEHHbIX UL, M NPU YCMOBMM, YTO OHM
0by4eHbl 6e3onacHoi akcnnyaTtaummn npubopa 1 3HAKT O CBA3AHHbIX C €50
HenpaBuIbHbIM UCMOMb30BaHMEM onacHocTaX. Cneaute, YTobbl 4ETU He
urpanu ¢ npubopom. OumncTky 1 yxon 3a npubopom LormkeH obecneynsatb
nonb30BaTeNb, Takue AeCTBIUS MOTYT BbINOMHATL W AETU, HO TONBKO NOA
HaZ30pOM B3pOCHbIX.



* “BHUMAHME: focTynHble yacTut BbITSXKM MOTYT CUNbHO HAarpeBaThCs BO
Bpemsi paboTbl ra3oBbIX NPUOOPOB.

yXxXoa

* Mepen BbINONHEHWEM Mt06OI ONepaLy No OYUCTKE W yXOAY BbIKMOUNTE
WNK OTCOEAMHUTE NPUBOP OT ANEKTPUYECKON CETH.

* OunwaiTe n/mnm 3ameHsTe PUNLTPLI NO MCTEYEHWUN YKa3aHHOMO Nepuoga
BPEMEHM (OMacHOCTb BO3HUKHOBEHUS NOXapa).

* XupoBble GunbTpbl HEOBX0AMMO 0YMLLaTL pa3 B 2 Mecsla paboTbl Mnu
YalLle B Cny4yae 04YeHb MHTEHCUBHOIO UCMONMb30BaHNS Npubopa; XK1poBble
(UnNbTPbI MOXHO MbITb B NOCYAOMOEYHOI MaLLMHE.

* QunbTp Ha aKTUBMPOBAHHOM YrTe Hefb3s MbITb U BOCCTaHABNMBATb, €r0
cnepyeT MeHsTb NPUMEPHO pa3 B 4 mecsLa paboTbl UK Yalle B cryyae
0Y€eHb MHTEHCMBHOIO 1CNONb30BaHKSA npubopa.

+ "OnacHoCTb BO3HUKHOBEHWS NOXapa, ecin ouncTka npubopa He
BbINOMHSETCS B COOTBETCTBUW C UHCTPYKLMAMA",

* OuuLLanTe BbITSKKY BIIXKHOW TPAMKOW, CMOYEHHOWN B HEATPASbHOM XUAKOM
MOIOLLIEM BeLLeCTBe.

CUMBON == Ha U3AENUM UMW Ha YNaKkoBKe yKasblBAET, YTO NPMOOP HeMb3s
BbiOpackiBaTh, kak 0bbI4HbIN BbITOBOM Mycop. [pnbop, nognexatyui
YHUYTOXEHMI0, He06X0ANMO CAaTb B CnieLuanbHbii COOPHBLIN NYHKT Ans
MOBTOPHOIO UCMOMNb30BaHUS NEKTPUYECKMX U ANEKTPOHHBIX KOMMOHEHTOB.
Monb3oBaTenb, NPaBUbHO CAaLMA Npubop Ha nepepaboTky, NoMoraeT
NPeAoTBPaTUTL NOTEHLMANbHbIE HEraTUBHbIE MOCNEACTBIS NS OKPYXaroLe
cpefbl ¥ 4Ns 300pOBbS NIOAEN, BO3HUKALLME B CyYae HenpaBuibHOTO ero
yHU4TOXEHUs. 3a 6onee noapobHoI MHopmaLmein 0 BTOPUYHOM
“cnonb3oBaHNK npubopa obpallanTech B ropoaCckoil COBET, B MECTHYHO
cnyx6y no nepepaboTke OTXOA0B UK B Mara3uH, rae npubop 6bin
npuobpeTeH.



XAPAKTEPUCTUKHU

labaputbl
435 200
o] =
Min. Min.
550mm 550mm
YacTu
06. Kon. Yactu usgenusa
1 1 Kopnyc BbITS)XKW B KOMMNEKTe C yCTpocTBamMu ynpas-
NeHusl, ocBelLeHneM, hunbTpamu
3 1 Onopa BbITSKKI B KOMMIEKTE C BbITSHXHbIM YCTPOACTBOM
7 1 Tpy6ka NBX
8 1 Perynupyemas peluetka
8c 1 BeinyckHoit natpybok Bosagyxa @ 120 Mm
9 1 MNepexopHbii hnael @ 150-120 Mm
06. Kon. YctaHOBOYHbIE KOMMOHEHTHI 1
11 4 Bknagbiwm g 10 S~
12a 4  BuHtbl 570
12b 4 BuHTbl M4 x 15
12e 2 BuHTbI 2,995
13 4 3arnywka ans BuHToB M4
Kon. [lokymeHTauus

PyKOBOACTBO Mo 3KcnyaTauum




YCTAHOBKA

CBepneHue cTeHbl U KpenneHue ckob
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B cnyyae ycraHoBKM ¢hunbTpyIOILEN BbITAKKW crniesyeT UMeTb B BUAY, YTO Mexay npubopom u
BEPXHWUM npepenom (MOTONOK UMM NOABECHas NOnkKa) AONKHO ObITb paccTosiHMe He MeHee 8-10
cM.

IIpoBectu Ha creHe:

BEPTHKAIBHYIO JINHUIO IO MOTOJIKA MJIM IO BEPXHETO Mpejena 0 IEeHTPY yJIacTKa, Mpemy-
CMOTPEHHOTO /ISl YCTAHOBKH BBITSKKH;

BEPTHUKAJIBHYIO JINHUIO Ha PacCTOsIHUU He MeHee 1050 MM Haj IInTOM;

0003HaYNTh, KaK IOKa3aHO, YCTAHOBOYHYIO TOUYKY Ha paccrosiHuu 100 MM crpaBa OT mpo-
YepUYEHHOH BEepTHKAJIbHON JIMHUU;

CenaTh TO )K€ CaMoe C IIPOTUBOMOJIOKEHHOH CTOPOHBI BEPTUKAIBHON JTMHUU U IIPOBEPHTH,
4TOOBI TOUYKU HAXOAMINCH Ha OJTHOM ypPOBHE;

0003HaYNTh, KaK IOKa3aHO, YCTAHOBOYHYIO TOYKY Ha paccTossHuu 390 MM HaJ NpoBeIeH-
HOU TOPU3OHTAIBHOM JIMHIEH 1 Ha paccTossHIK 100 MM cripaBa OT BEpTHKAIBHOW JINHHU;
CenaTh TO K€ CaMoe C IMPOTUBOMOJIOKEHHOH CTOPOHBI BEPTUKAIBHON JTMHUU U IPOBEPHTH,
4TOOBI TOUYKU HAXOAMINCH Ha OJTHOM yYpPOBHE;

BBICBEPIIUTH OTBEPCTHA © 10 MM B OTMEUEHHBIX TOUKaX;

BCTAaBUTH B OTBEpPCTHs BKiaapimy 11;



YcTaHOBKa ONOpbI BbITSKKM

TTpHII0KHUTH ONMOPY BHITSDKKK 3 K CTEHE Tak, YTOOBI OTBEPCTHUS
B HEH COBIIAJIM CO CAENaHHBIMH OTBEPCTHAMM B CTCHE.
[pukpenuTh OoNOpy K CTEHE NPHIaracMbIMU B KOMILUIEKTE 4e-
TeIpEMs BUHTaMu 12a (5 x 70).

Ipex e YeM OKOHYATEIBHO 3aTSHYTh KPEIEKHBIC BUHTHI, BbI-
POBHSATH OIODY.

CoenuHeHue BbiNyckHOro natpy6ka Bo3ayxa ¢ BcacblBato-

Len BbITSKKON

JIns yCTaHOBKM BCAcChIBAIOIIEH BBITSDKKH COEIUHUTDH €€ C BBIITY-
CKHOU TpyOOil BO3JyXa MOCPEACTBOM >KECTKON WM THOKOH
TpyOku @ 150 mmm 120 MM, BEIOOp KOTOpOI OCTaBIIEH 3a MOH-
TaXHUKOM. TpyOKa MOMKET BBIXOAUTH KaK CBEPXY, TaK U C3a1U
BBITSDKKH.

B

B

bIITYCK BO3JYXA C3A/I1

Uro0Obl clenath BBIIYCKHOE OTBEPCTHE, CIEAYET HPHUICPIKH-
BaThCS CXEMBI, IPHBEACHHON B Pa3/eNe O CBEPICHUH CTEHBI.
Jnst coeqMHEHNS BBITSDKKH ¢ TPYOKO# @ 120 MM BCTaBUTH Iie-
pexoanslil (naHel 9 B BBITyCKHOE OTBEPCTUE KOPITyCa BBITSK-
KH.

3akpenuts TpyOKy CrienuaabHBIMUA TPyOHBIMH 3akuMamu. He-
00XOJUMBIIT KPEeNeKHBIH MaTeprall He BXOIUT B KOMIUIEKT.
BeiHyTh, €Cu €cTh, (UIBTPBI MPOTHB 3alIaX0B HA aKTHBHOM
yrie.

BIITYCK BO31YXA CBEPXY

Jnst coeqMHEHNsI BBITSHKKU ¢ TpyOKoi @ 150 MM coeanHHTS ee
C BBIITyCKHOM TpyO0Oii ’&KecTKo! 1y THOKOH TpyOKOH.

Jnst coequHEHUs BBITSDKKH ¢ TPYOKo# @ 120 MM BCTaBUTSH Ie-
pexonnslii (uraHer 9 B BBITYCKHOE OTBEPCTHE KOPITyCa BBITSIK-
KH.

BBUHTHUTE BBHIITYCKHOH MaTpyOOK Bo3ayXa 8¢ B BBIITYCKHOE OT-
BEPCTHE ONOPbI BHITSHKKU [IOCPEACTBOM NPUIIAraeMbIX B KOM-
IUIEKTE BUHTOB.

CoeqMHUTH BBITSDKKY C BBITYCKHON TPyOOMH KecTKOM uiau rud-
KOH TpyOKOIA.

3akpenuts TPyOKy CrienUadbHBIMUA TPyOHBIMH 3akuMamu. He-
00XOJUMBIIT KPEeNeKHBIH MaTeprall He BXOIUT B KOMIUIEKT.
BbIHYTb, €Cli €CTbh, (UIBTPBI NPOTUB 3arlaxoB HA aKTHBHOM
yrie.




BbINYCK BO3AYXA U3 ®UNbTPYIOLIEN BbITAXKM

BceraButh Bxozsiyro B KoMIiekT TpyOky u3 IIBX 7 B Belmy-
CKHOE OTBEPCTHE KOPILyCa BBITSKKU.

YcTaHoBKa Kopnyca BbITSKKM

BcacbiBawias BbITSKKA

B cnywae pemieHust o TOM, 4TOOBI BO3JIyX BBIYCKaucs U3
BEPXHEH YacTH BBITSDKKH, HEOOXOIMMO OTCOCIMHHTH Hajpe-
3aHHYIO ETalb.

[TpunoxuTh KOPIyC BBITSDKKH K ONOPE M 3aKPENMUTh €ro IO
OokaM ueThIpbMsi BUHTamu 12b.

3aKphBITh OTBEPCTHS [UISI BUHTOB BXOJSIIMMH B KOMIUIEKT 3a-
rirymkamu 13.

OuIbTPYIOIASA BBITIKKA

OTcoeMHNTD HAAPE3aHHYIO AETANb.

[IpunoXxuTh KOPIYC BBITSDKKH K ONOPE U 3aKPeNnuTh €ro o
OoxaM ueThIpbMs BUHTamu 12b.

3aKpbITh OTBEPCTHS [JISI BUHTOB BXOJAIIMMH B KOMIUIEKT 3a-
rirymkamu 13.

BceraButh perynupyemyro peuietky 8 B TpyOy M IpOBEpHUTH
IIPaBUJIBHOCTD €€ YCTaHOBKH.

[TpUBHHTHTE PeryIHpyeMyl0 PEemIeTKy 8 BXOAAINMH B KOM-
TUIEKT BUHTaMu 12e.

IIpoBepuTh Hanuuue GUIBTPOB MPOTHUB 3allaXOB HA AKTHBHOM
yrie.




QHEKTPVI‘-IECKOE nogkrr4veHue

IToakmrounTe BBITSKKY K 3JIEKTPHUECKOH CETH, yCTaHOBUB
JIBYXIIOJIFOCHBII BBIKJIOYATENIb C MUHUMAJIBHBIM Pa3BeACHUEM
KOHTaKTOB 3 MM.

OTKpBITh OCBETHTENBHBIN MPHOOD, MOTSIHYB 3a CIEIUAIbHBIN
BBICTYTI.

Uro0Ob! BEIHYTH (DUIIBTP, NPMKATh €r0 K 3aJHEH CTEHKE W Of-
HOBPEMEHHO HaXKaTb BHU3.

ITpoBepuTh moNoOXEHHE pazbeMa Kabens MHUTAHUS B PO3ETKE
BO3/[yXOOUHCTHTES.

Ioaxnrounts pazseM ycTpoicTs ynpasieHus Cmd.
INoaxmrounTs pa3seM JaMIodek ocBemenns Lux k crnenuans-
HOM pO3€TKe, HAXOIAIIEHCS 3a KPBILIKOH OCBETUTENBHOTO
npubdopa.

YCcTaHOBHUTH NMPOTHBOKUPOBON (PUIBTP M 3aT€M OCBETHTEIb-
HBII TpHOOp.




SKCNIYATALMA
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MaHenb ynpasneHus

Knonka | ®yukuust Jucnieit
A BrmoyaeT M BBIKIIOYACT JBUTATENb BCACHIBAHKS Ha MepBoii | OToOpakaeT HACTPOSHHYIO CKOPOCTB PabOTBI.
CKOPOCTH.
B CHIDKaEeT CKOPOCTb pabOoTBI. OToGpakaeT HACTPOCHHYIO CKOPOCTb PabOTBI.
C TloBblaeT CKOPOCTh PAdOTHL. OtoGpaykaeT HACTPOCHHYIO CKOPOCTb PaboThI.
D Brmouaer MHTEHCMBHYIO CKOpOCTh U3 J00OH ckopoctv | Pa3 B cexynmy Bmsyamsupyer mo ouepery HI u ocras-
JIaKe TIPH BBIKJTFOYCHHOM JIBHTATelIe; TaKasi CKOPOCTB 3a7IaeTCsl | IIeecst BpeMs.
Ha 6 MuHyT. [o McTeueHnH 3TOro BpeMeHH CHCTeMa BO3Bpa-
II[ACTCS HA HACTPOCHHYIO PaHee CKOPOCTb. (DYHKITHS HPUIof-
Ha JU1s1 00pabOTKH MaKCHMATBHBIX 0OBEMOB JbIMa OT TOTOB-
KI.
Ipn HaKATHM KHOTIKM B TeYeHHe MpUMepHO 5 cekyHp, Koraa | FC+Touka (2 MuraHyst) — aBapHifHbIi CHTHA BIJTIOUEH.
BCE Harpy3KH BBIKIFOUCHBI (JBUTaTenb + ocBelleHne), BKmo- | FC+Touka (1 MyraHie) — aBapHiiHbIA CHTHAM BBIKITIOUEH.
YaeTcst / OTKIII0YAeTCs aBAPHIHBINA CHIHAT (DUIIBTPOB HA aKTH-
BUPOBAHHOM YIVIC.
E @ynxcumst 24H OrtoGpaxkaer 24, 1 pa3 B CEKyHIy MUTaeT TOYKAa BHU3Y
Brmrouaer fBuratesns Ha nepBOil CKOPOCTH M OOECIIEUMBACT | CIIPABA, [OKA ABUIATEIIb HAXOIMTCS B paboTe.
BCACBIBAHKE B TeueHHE 10 MUHYT Kak/Iblii Uac. OTKIIOYAETCH HAKATHEM KHOIIKH.
Tlpy HamMuMK aBapuitHOro curHana o coctosHiK (wisTpoB | Muraer FF tpu pasa.
HaKATHEM KHOIKM B TEUCHHE NPUMEPHO 3 CEKyHI CHIHAT
MOJKHO COPOCHTB.
‘VKa3aHHas CHTHATM3ALWS BU/HA TOJNBKO HPU OTKIFOYeHHOM | ITo 3aBepIieHMM orepaimyl racHeT IOKasaHHAs paHee
JIBHTATese. CHTHATH3ALILT:
FG  ykasbiBaeT Ha HEOOXOIMMOCTB TIOMBITh METAIUTHYC-
CKHe JKUpoBble (GrIBTPbL. CHrHan Brmodaercs rocie 100
4acoB (haKTHHECKOH PabOThI BHITSHKKIL
FC  ykasbiBaeT Ha HEOOXOMMMOCTb 3aMEHHTD (DUITBTPBI
Ha aKTHBHMPOBAHHOM YIVIE, & TAIOKEe HOMBITh METaILIAYe-
cKue HKupoBble (GribTpbL. CurHan Bmodaercs nociie 200
9acoB (haKTHYECKOH pabOTHI BBITSIKKH.
F @ynkups Delay OrtoGpakaeT CKOpOCTb PabOThI, M Pa3 B CEKYHIy MHTaeT
BrmroyaeT ayHKIIMIO BIOMATHYECKOTO OTKIIFOUCHIS € 3a/IepsK- | TOUKA BHH3Y CIIpaBa.
Koit 30°. DyHKIMS NMPUTofHa il y/IaJeH sl OCTaBILMXCS OT
TOTOBKH 3a11ax0B. MOKeT ObITh BKIFOYCHA U3 JIH000TO T10J0-
SKEHUs. HACTPOWKM, OTK/IFOYAETCSl HAKATHEM KHOIKU WM
BBIK/TFOYCHHEM JIBUTATEIIL.
Ilpy HaKaTMX KHOIIKY B TeYeHHe NMpUMepHO 5 cexyHy, kora | IR+Touka (2 muranus) — mynst JIY cHrHan BKITFOUEH.
BCE HATPY3KHU BBIKITFOUCHBI (JiBHUratensb + ocselrenne), BKmo- | IR+Touka (1 muranue) — mynst 1Y CHIrHa BBIKITFOUCH.
yaercst / oTKodaercst myisT J1Y.
G Brmouaer M BBIKIIOYACT OCBETHTEIIBHYIO CHCTEMY MaKCH-
MaNIbHOM IPKOCTH.
H Brmroyaer 1 BBIKIIOYAET OCBETUTENBHYIO CHCTEMY B PEKUME
JIKYPHOTO OCBEILICHISL.




yXxof

nNynbT AUCTAHLUMOHHOIO YNPABNEHWUA (AONOMHUTENLHO)

JlaHHBIM TIpHOOPOM MOXKHO YHpPABR/IATh MYJIETOM AVCTAHIIOHHOTO
YIIpaBNEHUS Ha INENOYHBIX Oarapeiikax ¢ yroisHbIM aeMeHToM 1,5 B
cranpaprHoro Tuna LRO3-AAA (He BKJIIOYEHO B KOMIUIEKT IIOCTaB-
KN).
* He ocraBnsth mynbT BOIM3M OT HCTOYHUKOB TEILIA.
* He BriOpaceiBaTh Oarapeifku BMecTe ¢ OOBIYHBIM MyCOPOM,

CKJIaJIbIBAaTh MX B CIICLUAJIbHbIC COOPHBIE EMKOCTH.

OuucTka nepegHen naHenu

* TloTsaHyTb Ha ce0s M OTKPBITH IIEPEHIOKO IIAHENb.

* OTCOECOMHUTH MaHENb OT KOPITyca BBITSKKH, CABUHYB CIELIU-
aBHBIA PEIYaXKOK CTOIIOPHOTO MTHRTA.

* Hu B Koem ciydae Helb3s1 MBITh IEPEAHIO0 MaHENb B MOCYIO0-
MOEUYHOH MallnHe.

* O4uCTUTH NaHENb CHAPYXKHU BIAXKHOH TPSINKOH C KUIAKUM HEH-
TpajbHBIM MOIOLIIUM COCTaBOM.

* O4YuCTUTH NAHENb TAKXKE BHYTPU BIQKHOH TPANKOW C HEU-
TPaJIbHBIM MOIOILIUM COCTaBOM; U1 YOOPKM HE I10JIb30BaThCs
MOKPBIMHU TpSIIIKaMU, TyOKaMy, CTPysSIMH BOJBI, a Takxe abpa-
3WBHBIMU BEIECTBAMU.

* Ilo 3aBepuIeHNN OYHCTKH YCTAHOBUTH MAHENb Ha KOPITYCE BBI-
TSKKU U 3aKPBITh €€.




MeTannuyeckue X1MpoBble (UNLTPbI

@uIbTPbl MOKHO MBITH B IIOCYJJOMOEUHON MamuHe. 1x
CIeIyeT MBITh, KOTJIa Ha JUCIUIeE HOSBISAETCS CHMBOI
FG u He pexe ofaHOro pasa B 2 Mecsa paboThl, WM
Jake dalie B cliyyae OCOOCHHO HMHTCHCHUBHOTO
HCIIOIb30BAHUS BBITSKKH.

COpoc aBapuiiHOro curHaJa

* BrIkmounTe OCBEIIEHHE, J[BUTaTellb BCACHIBAHUS M
OTKITFOUNTE (DYHKIUIO 24 9, €CII OHA BKITFOUCHA.

* Haxwmmure xHonky E (CMm. pa3zaen mo DkcrutyaTanuu).

Ouncrka GpuabTPOB

* OtkpoiiTe mepefHIOd MaHeNb, MOTIHYB  3a
CHEIUATIbHBIN BBIPE3.

* Ilo ouepenyt BeIHbTE GUIBTPBI. JJIst 3TOr0 MPYKMHUTE
HX K 3aJHEH CTEHKE BBITSDKKH W OJHOBPEMEHHO
HaJIaBUTE BHU3.

* OCTOpOXHO TOMOWTe (UIBTPBI, YTOOBI OHHM HE
COTHYJIUCb, W Ilepell YCTaHOBKOH mdaiiTe uM
npocoxHyts.  (IlosBistomeecss co  BpeMeHeM
W3MEHEHHE  IIBeTa  IIOBEPXHOCTH  (DHIBTPOB
COBEPLICHHO HE BJIMSAET HA KAYECTBO UX PabOTHL.)

* IlocraBbTe (MIBTPHI HAa MECTO TaK, YTOOBI pyuKa
HaXOJMJIach C BUIHOI Hapy KHOH CTOPOHBI.

* YCTaHOBUTE NIEPEIHIO0 TTaHETb.




®uUnbLTPLI NPOTUE 3aNaxoB Ha aKTUBMPOBAHHOM yriie ((punbTpyioLLas BbITAXKa)

Takoil GUIBTP HENb3st MBITH U BOCCTAHABJIUBATH, €0 HEOOXOAUMO MEHSTh, KOTla Ha JAUCILICE
noseisiercss cumBonl FC, nnm He pexxe 0JHOTO pasa B 4 mecaua. ABapuiiHas CHTHAIHA3AIUSL

HMEECT MECTO, TOJIBKO KOrla BKJIFOYEH ABUIaTC/Ib BCAChIBAHMSI.

BkiiioyeHue aBapuiiHOro CMrHaJjIa

* B BeITSDKKax ¢ QyHKIMEH GUIBTpAIUU aBapUHHBIA CUTHAT HACBHICHUS (QHIBTPOB JODKCH

OBbITH BKIIFOUEH B MOMEHT yCTaHOBKH ITPUOOpPA HIIH TO3/IHEE.
* BhIKiIIOUKTE OCBELIEHUE U IBUTATEIIb BCACHIBAHMUS.
* Haxxmure kHonky D B TeueHHEe NIPUMEPHO 5 CEKYHA.

* 2 Muranusa Haamucu FC+Touka -- ABapuilHBIA CHTHAX
axtusupoBaHHoM yrie BKJIIOUYEH.
* 1 Muranue Hagmucu FC+Touka -- ABapuiiHBI curHaI

axtusupoBaHHoM yriie BBIKJIFOYEH.
3AMEHA ®UNbTPA MPOTUB 3ANAXOB HA AKTUBUPOBAHHOM YITE

Copoc aBapuifHOro cMrHajia

* Brxmounre ocBelleHne, JBUraTeNlb BCACBIBAHIS H OTKIIOUNTE (QYHKIIHIO
24 4, ecir OHA BKIIIOYEHA.

* Haxwmure knonky E (Cwm. pasaen no Dkcrutyaraium).

3amena puabTpa

*  OTKpOiiTe MEepeHIOK0 MaHeb, IOTSHYB 32 CIICUATIBHBII BBIPE3.

* BbIHBTe MeTaIMUeCKUe )KHPOBbIE (DHIBTPBL

* CHEMHUTE HCYEpNABIIMK CBOH pecypc YroOIbHBIA (UIBTpP, HPeroTBpa-
IIAIONINH 3aMaXH, OCBOOOHB €TI0 U3 COOTBETCTBYIONINX JIeprKaTeleH.

* YcraHOBUTE HOBBIH (DUIIBTP, 3aKPEIIMB €TI0 JIEPKAaTeIsIMU B CBOEM IHE3IE.

* IlocraBbTe Ha MECTO METAJUIMIECKHUE )KHUPOBBIC (PIIIBTPEL.

* YCTaHOBHTE NEPeIHIOIO TAHeb.

HACBIIEHHsT (UIBTpa Ha

HacellleHUs (QUIBTpa Ha




OcBelueHue

3AMEHA NNAMN

I'agorennsie Jammnsl 20 BT.

* CHATb 2 BUHTA KPEIUICHUS IaTPOHA M BBIHYTH €0 W3
BBITSDKKH.

* BbIHYTH U3 naTpoHa JaMmiy.

* 3aMEHUTH €€ Ha HOBYIO C TAKUMH K€ XapaKTEPUCTH-
KaMH; IPaBUIGHO BCTABUTH J[BA IITHIPEBEIX KOHTAKTa
B THE3/I0 JIAMIIOBOT'O MATPOHA.

* BHOBb yCTaHOBHTH JIAMIIOBBIIl ATPOH U 3aKPEIUTh
€ro CHATBIMU paHEe BUHTAMHU.

llamna Motpe6nenue (BT) MatpoH | Hanpsxenue (B) | Pa3mep (MM) Kop ILCOS

28 E14 220 - 240 104 x 35 HSGSB/C/UB-28-220/240-E14

20 G4 12 33x9 HSG/C/UB-20-12-G4

35 GU10 230 51x50,7 HAGS-35-230-GU10-51/40

50 GU10 230 51x50,7 HAGS-35-230-GU10-51/20

20 GUS.3 12 46 x 51 HRGS-20-12-GU5.3-50/10

16 G13 95 720 x 26 FD--16/40/1B-E--G13--26/720

18 G13 57 589,8 x 26 FD--18/40/1B--E--G13--26/600

60 (namna)
9 G23 220-240 167 x 28 FSD-9/27/1B--G23
(nyckarenb)
91 (namna)
1" G23 220-240 2358 x28 FSD-11/40/1B--G23
(nyckarenb)

? 20 GU4 12 40x 35 HRGS-20-12-GU4-35/30




ADVIEZEN EN SUGGESTIES

A De gebruiksaanwijzingen hebben betrekking op verschillende modellen van
dit apparaat. Mogelijk vindt u dan ook beschrijvingen van aparte kenmerken
die niet over uw specifieke apparaat gaan.

INSTALLATIE

* De fabrikant is niet aansprakelijk voor eventuele schade als gevolg van een
onjuiste installatie of oneigenlijk gebruik.
* De minimale veiligheidsafstand tussen de kookplaat en

de afzuigkap is 650 mm (sommige modellen kunnen op
een kleinere afstand worden geinstalleerd; zie de —
paragraaf over de werkafmetingen en de installatie). ol

+ Controleer of de netspanning overeenstemt met de
spanning die op het typeplaatje aan de binnenkant van J
de afzuigkap staat vermeld.

« Controleer voor apparaten van klasse | of het elektriciteitsnet in uw woning over
een goede aarding beschikt.

Sluit de afzuiginrichting op het rookkanaal aan met een pijp met een minimale
diameter van 120 mm. De rook moet een zo kort mogelijk traject afleggen.

« Sluit de afzuigkap niet op rookkanalen aan die
verbrandingsgassen afvoeren (bijv. van
verwarmingsketels, open haarden, enz.).

+ Als de afzuiginrichting in combinatie met niet-
elektrische apparaten wordt gebruikt (bijv.
gasapparaten), moet het vertrek voldoende
geventileerd zijn om te voorkomen dat de uitgestoten
gassen terugstromen. De keuken dient over een
opening te beschikken die direct in verbinding staat met de buitenlucht om de
toevoer van schone lucht te garanderen. Wanneer de afzuigkap in combinatie
met niet-elektrische apparaten wordt gebruikt, mag de onderdruk in het vertrek
niet groter zijn dan 0,04 mbar om te voorkomen dat de damp opnieuw door de
afzuigkap in het vertrek gezogen wordt.

+ Een beschadigd netsnoer moet door de producent of de technische
servicedienst worden gerepareerd om elk risico te vermijden.




+ Als de installatievoorschriften van de gaskookplaat bepalen dat een grotere
afstand in acht moet worden genomen dan hierboven is aangegeven, dan
moet daar rekening mee worden gehouden. Alle regels voor de luchtafvoer
moeten in acht worden genomen.

+ Gebruik alleen schroeven en kleine onderdelen die geschikt zijn voor de
afzuigkap.

Waarschuwing: indien de schroeven en bevestigingssystemen niet volgens
deze aanwijzingen worden geinstalleerd, bestaat het gevaar voor elektrische
schokken.

« Sluit de afzuigkap op het elektriciteitsnet aan met een tweepolige schakelaar
met een afstand tussen de contacten van minstens 3 mm.

GEBRUIK

* De afzuigkap is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk gebruik om
kookgeuren te verwijderen.

+ Gebruik de afzuigkap nooit voor andere doeleinden dan waarvoor hij
bedoeld is.

+ Laat nooit hoog brandende branders onbedekt onder een werkende
afzuigkap.

* Regel de viammen altijd zo dat ze niet langs de pannen omhoogkomen.

+ Controleer frituurpannen tijdens het gebruik: de
oververhitte olie zou vlam kunnen vatten.

+ Er mag niet onder de afzuigkap geflambeerd
worden: brandgevaar. J

* Het apparaat mag worden gebruikt door kinderen
ouder dan 8 jaar en door personen met een
lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke beperking of met onvoldoende
ervaring en kennis, mits ze onder toezicht staan en goed geinstrueerd zijn
over een veilig gebruik van het apparaat en de gevaren die ermee
samenhangen. Zorg ervoor dat kinderen niet met het apparaat spelen.
Reiniging en onderhoud door de gebruiker mogen niet door kinderen worden
uitgevoerd, tenzij ze onder toezicht staan.



* “LET OP: tijdens het gebruik van de kooktoestellen kunnen de toegankelijke
delen erg heet worden ”.

ONDERHOUD

* Schakel het apparaat uit of koppel het los van het elektriciteitsnet alvorens
reinigings- of onderhoudswerkzaamheden uit te voeren.

+ De filters reinigen en/vervangen na de aangegeven tijdsperiode
(brandgevaar).

* De veffilters moeten om de 2 maanden worden schoongemaakt, of vaker bij
zeer intensief gebruik. Ze kunnen in de afwasmachine worden gewassen.

* Het actieve koolstoffilter is niet afwasbaar of regenereerbaar en moeten
ongeveer om de 4 maanden worden vervangen, of vaker bij zeer intensief
gebruik.

* 'Er bestaat brandgevaar als de reiniging niet volgens de voorschriften wordt
uitgevoerd.'

+ Maak de afzuigkap schoon met een vochtige doek en een mild vioeibaar
schoonmaakmiddel.

Het symbool E op het product of op de verpakking wijst erop dat dit product
niet als huishoudafval mag worden behandeld. Het moet echter naar een
speciaal verzamelcentrum worden gebracht waar elektrische en elektronische
apparatuur wordt gerecycled. Als u ervoor zorgt dat dit product op de correcte
manier wordt verwijderd, voorkomt u mogelijk voor mens en milieu negatieve
gevolgen die zich zouden kunnen voordoen in geval van verkeerde
afvalbehandeling. Neem voor meer details over het recyclen van dit product
contact op met uw gemeente, de plaatselijke vuilophaaldienst of de winkel
waar u het product hebt gekocht.



EIGENSCHAPPEN

Buitenafmetingen

435 200
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Min. Min.

550mm 550mm

Onderdelen
Ref. Aantal Productonderdelen
1 1 Volledige wasemkap met: Bedieningspaneel, Verlich-

ting, Filters

3 1 Volledige basisgroep met aanzuigmotor
7 1 PVC buis
8 1 Richtingrooster
8c 1 Reductie luchtuitiaat g 120 mm
9 1 Reductieflens g 150-120 mm
Ref. Aantal Installatieonderdelen .
1 4 Pluggen g 10 1

12a 4 Schroeven5x70 —

12b 4 Schroeven M4 x 15

12e 2 Schroeven2,9x9,5

13 4 Schroefdoppen M4
Aantal Documentatie
1 Gebruiksaanwijzing




INSTALLATIE

Boren van gaten in de wand en bevestiging van de draagbeugels
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Als U de wasemkap in filterversie wenst te installeren, moet U tussen de wasemkap en de boven-
limiet (het plafond of de plank) een afstand vrijhouden van minstens 8-10 cm.

Trek de volgende lijnen op de wand:

* cen verticale lijn tot aan het plafond of tot aan de grens bovenaan, in het midden van de zone
waar U de wasemkap wilt installeren;

* cen horizontale lijn op minimum 1050 mm boven de kookplaat;

+ Teken, zoals aangegeven, een referentiepunt af op de horizontale lijn op 100 mm rechts van
de verticale lijn.

* Herhaal deze handeling aan de andere kant van de verticale lijn en controleer of beide pun-
ten op gelijke hoogte liggen.

» Teken, zoals aangegeven, een referentiepunt af dat ligt op 390 mm boven de horizontale lijn
én op 100 mm rechts van de verticale referentielijn.

* Herhaal deze handeling aan de andere kant en controleer of beide punten op gelijke hoogte
liggen.

* Boor op de afgetekende punten gaten van ¢ 10 mm.

¢ Schuif de pluggen 11 in de gaten.



Montage Steunplaat voor de wasemkap

* Plaats de steunplaat 3 tegen de muur en zorg ervoor dat de ga-
ten van de plaat overeenkomen met de gaten die U in de muur
heeft geboord.

* Bevestig de steunplaat aan de muur door de vier bijgeleverde
schroeven 12a (5 x 70) te gebruiken.

* Voordat U de schroeven vastzet, moet U controleren of de
steunplaat waterpas hangt; daarna de schroeven definitief aan-
halen.

Aansluiting Luchtuitlaat Afzuigversie

Bij installatie in afzuigversie, moet U de wasemkap met de lucht-
uitlaatleiding verbinden door middel van een starre of buigzame
buis van @ 150 of 120 mm, naar keuze van de installateur. Deze
buis kan zowel aan de bovenkant als aan de achterkant van de
wasemkap geplaatst worden.

UITLAAT AAN DE ACHTERKANT

* We herinneren U eraan dat voor het boren van het gat van de
luchtuitlaat U het schema moet opvolgen dat is weergegeven in
de paragraaf “gaten boren in de muur.“

* Voor een verbinding met een buis met @ 120 mm, moet de re-
ductieflens 9 op de uitlaat van de wasemkap worden aange-
bracht.

* Zet de buis vast met geschikte leidingklemmen. Het benodigde
materiaal wordt niet bij de wasemkap geleverd.

* Verwijder eventuele geurfilters met actieve koolstof.

UITLAAT AAN DE BOVENKANT

* Met een starre of buigzame buis met g 150 mm, kan U de wa-
semkap rechtstreeks verbinden met de luchtuitlaatleiding.

* Voor een verbinding met een buis met ¢ 120 mm, moet de re-
ductieflens 9 op de uitlaat van de wasemkap worden aange-
bracht .

* Plaats de reductieflens luchtuitlaat 8¢ op het uitlaatgat van de
basisgroep van de wasemkap; gebruik hiervoor de bijgeleverde
schroeven.

* Verbind de wasemkap met de luchtuitlaatleiding door middel
van een starre of buigzame buis.

* Zet de buis vast met geschikte leidingklemmen. Het benodigde
materiaal wordt niet bij de wasemkap geleverd.

* Verwijder eventuele geurfilters met actieve koolstof.




LUCHTUITLAAT FILTERVERSIE

Plaats de bijgeleverde buis in PVC 7 op de uitlaat van de wa-
semkap.

Montage van de Wasemkap

Afzuigversie

Als U kiest voor de luchtuitlaat aan de bovenkant van de wa-
semkap, moet U het ingekorven stuk verwijderen.

Plaats de wasemkap op de steunplaat en zet de kap vast aan de
zijkanten door de vier schroeven 12b te gebruiken.

Verberg de schroeven met de bijgeleverde schroefdoppen 13.

Filterversie

Verwijder het ingekorven stuk.

Plaats de wasemkap op de steunplaat en zet de kap vast aan de
zijkanten door de vier schroeven 12b te gebruiken.

Verberg de schroeven met de bijgeleverde schroefdoppen 13.
Plaats het richtingrooster 8 op de buis en controleer of het cor-
rect geinstalleerd is.

Schroef het richtingrooster 8 vast met de bijgeleverde schroe-
ven 12e.

Controleer of de geurfilters met actieve koolstof aanwezig zijn.




Elektrische Aansluiting

Sluit de wasemkap aan op de netspanning met een tweepolige
schakelaar ertussen met een opening tussen de contacten van
minstens 3 mm.

Open de lichtgroep door aan de hiervoorbestemde inkerving te
trekken.

Verwijder de filter door hem naar de achterkant van de groep
te duwen en hem tegelijkertijd omlaag te trekken.

Verzeker U ervan dat de connector van de voedingskabel cor-
rect in de aansluiting van de aanzuiger zit.

Verbind de connector van het bedieningspaneel Cmd.

Verbind de connector van de spotjes Lux met de aansluiting
die voorzien is achter het deksel van de lichtgroep.

Plaats opnieuw de vetfilter en daarna ook de lichtgroep.




GEBRUIK
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Bedieningspaneel
Toets | Functie Display
A | Schakelt de eerste snelheid van de zuigmotor in en uit. Toont de ingestelde snelheid
B | Verlaagt de bedrijfssnelheid. Toont de ingestelde snelheid
C | Verhoogt de bedrijfssnelheid. Toont de ingestelde snelheid
D | Activeert de hoge snelheid vanuit elke snelheidsstand, ook Toont één maal per seconde afwisselend HI en de overige tijd.
vanuit de uitgeschakelde stand van de motor. Deze snelheid
wordt 6 minuten aangehouden en daarna keert het systeem
terug naar de eerder ingestelde snelheid. Geschikt voor het
opvangen van de maximale uitstoot van kookdampen.
Als de toets ongeveer 5 seconden ingedrukt wordt gehouden | FC+Punt (2 maal knipperen)-Alarm aan.
als alle belastingen (motor+lamp) itgeschakeld zijn, dan FC+Punt (1 maal knipperen)-Alarm uit.
wordt het alarm van de actieve koolstoffilters in- of
uitgeschakeld.
E | 24H-functie Toont 24 en het stipje rechtsonder knippert eenmaal per seconde
Schakelt de eerste snelheid van de motor in en stelt de tijdens de werking van de motor.
afzuiging elk uur 10 minuten in werking. Deze functie wordt uitgeschakeld met een druk op de toets.
Als tijdens het filteralarm ongeveer 3 seconden op deze toets FF knippert drie maal.
wordt gedrukt, wordt het alarm gereset.
Deze signaleringen zijn alleen zichtbaar als de motor vitstaat. | Na de procedure gaat de eerder getoonde signalering uit:
FG  signaleert dat de metalen vetfilters moeten worden
gewassen. Het alarm wordt na 100 bedrijfsuren van de afzuigkap
ingeschakeld.
FC signaleert dat de actieve koolstoffilters moeten worden
vervangen en dat ook de metalen vetfilters moeten worden
gewassen. Het alarm wordt na 200 bedrijfsuren van de afzuigkap
ingeschakeld.
F | Delay-functie Toont de bedrijfssnelheid en het stipje rechtsonder knippert
Activeert de automatische uitschakeling met een vertraging eenmaal per seconde.
van 30'. Geschikt om restgeurtjes te verwijderen. Kan vanuit
elke stand worden geactiveerd, wordt uitgeschakeld door op
de toets te drukken of door de motor uit te schakelen.
Als de toets ongeveer 5 seconden ingedrukt wordt gehouden | IR+Punt (2 maal knipperen)-Afstandsbediening aan.
als alle belastingen (motor+lamp) vitgeschakeld zijn, dan IR+Punt (1 maal knipperen)-Afstandsbediening uit.
wordt de afStandsbediening in- of uitgeschakeld.
G | Schakelt de verlichtingsinstallatie op de hoogste lichtsterkte in
enuit.
H | Schakelt de verlichtingsinstallatie in de modus

‘sfeerverlichting” in en uit.




ONDERHOUD

AFSTANDSBEDIENING (OPTIE)

Dit apparaat kan met behulp van een afstandsbediening worden
bestuurd. Deze werkt op alkaline zinkkoolstof batterijen van 1,5
V van het standaardtype LR03-AAA (niet inbegrepen).

Bewaar de afstandsbediening niet in de buurt van warmtebron-
nen.

De batterijen mogen na gebruik niet in het milieu terechtko-
men, gooi ze in de hiervoor bestemde afvalbakken.

Reiniging van de Confort Panels

Trek het Confort Panel open.

Haak het paneel los van de wasemkap door de hefboom van de
bevestigingspen te verschuiven.

Het confort panel mag absoluut niet in de vaatwasmachine.
Maak het paneel aan de buitenkant schoon met een vochtige
doek en een neutraal reinigingsmiddel.

Maak ook de binnenkant van het paneel schoon met behulp van
een vochtige doek en een neutraal reinigingsmiddel; gebruik
geen natte doeken of sponzen, en evenmin waterstralen; ge-
bruik geen schuurmiddelen.

Bevestig het paneel na afloop van de reiniging aan de wasem-
kap en sluit het door de knop ten opzichte van de opening in
tegengestelde richting te draaien.




Metalen vetfilters

De vetfilters kunnen in de vaatwasser worden gewas-
sen. Dit moet gebeuren als FG op het display verschijnt
of in elk geval ongeveer om de 2 maanden of vaker bij
veelvuldig gebruik.

Reset van het alarmsignaal

Schakel de verlichting en de zuigmotor uit, en zet
daarna de 24h-functie uit, als deze is ingeschakeld.
Druk op de toets E (zie de paragraaf ‘Gebruik’).

Reinigen van de filters

Open de Confort Panels door aan de groef te trekken.
Verwijder de filters één voor één door ze naar de
achterkant van de unit te duwen en tegelijkertijd naar
beneden te trekken.

Was de filters zonder ze te buigen en laat ze drogen
alvorens ze weer te monteren. (Een eventuele
kleurverandering van het filteroppervlak die zich in
de loop van de tijd kan voordoen heeft geen nadelige
gevolgen voor de efficiéntie van het filter.)

Monteer de filters weer en houd de handgreep daarbij
naar het zichtbare deel aan de buitenkant.

Sluit de Confort Panels weer.




Geurfilters met actieve koolstof (Model met luchtcirculatie)

Dit filter is niet afwasbaar en niet regenereerbaar en moet worden vervangen wanneer FC op
het display verschijnt of in elk geval om de 4 maanden. Het alarm, mits vooraf geactiveerd,
wordt alleen gesignaleerd als de zuigmotor ingeschakeld is.

Activering van het alarmsignaal
* Bij afzuigkappen met luchtcirculatie moet het alarmsignaal ten teken dat de filters verzadigd
zijn geactiveerd worden op het moment van de installatie of daarna.
+ Schakel de lampen en de zuigmotor uit.
* Druk ongeveer 5 seconden op de toets D:
 de melding FC+Puntje -- knippert 2 maal. Alarm verzadiging filter met actieve koolstof
AAN.
* de melding FC+Puntje -- knippert 1 maal. Alarm verzadiging filter met actieve koolstof
UIT.
VERVANGEN VAN HET GEURFILTER MET ACTIEVE KOOLSTOF

Reset van het alarmsignaal

» Schakel de verlichting en de zuigmotor uit, en zet daarna de 24h-
functie uit, als deze is ingeschakeld.

* Druk op de toets E (zie de paragraaf ‘Gebruik’).

Vervangen van het filter

* Open de Comfort Panels door aan de groef te trekken.

* Verwijder de metalen vetfilters.

» Verwijder het verzadigde geurfilter met actieve koolstof met be-
hulp van de haken.

* Monteer het nieuwe filter in zijn behuizing.

* Monteer de metalen vetfilters weer.

* Shuit de Comfort Panels weer.




Verlichting

VERVANGING VAN DE LAMPEN

Halogeenlamp van 20 W.

* Verwijder de 2 schroeven waarmee de lamphouder is
bevestigd en verwijder de houder uit de kap.

» Trek de lamp uit de houder.

* Vervang de lamp door een nieuwe lamp met dezelfde
eigenschappen en let er hierbij op dat de twee pinnen
correct in de behuizing van de worden gestoken.

* Monteer de houder door hem te bevestigen met de
twee eerder verwijderde schroeven.

Lamp Stroomopname (W) | Aansluiting Voltage (V) Afmeting (mm) ILCOS-code

28 E14 220 - 240 104 x 35 HSGSB/C/UB-28-220/240-E14

20 G4 12 33x9 HSG/C/UB-20-12-G4

35 GU10 230 51x50,7 HAGS-35-230-GU10-51/40

50 GU10 230 51x50,7 HAGS-35-230-GU10-51/20

20 GU5.3 12 46 x 51 HRGS-20-12-GU5.3-50/10

16 G13 95 720 x 26 FD--16/40/1B-E--G13--26/720

18 G13 57 589,8 x 26 FD--18/40/1B--E--G13--26/600

60 (lamp)

9 623 220-240 (starter)

167 x 28 FSD-9/27/1B--G23

? 20 GU4 12 40 x 35 HRGS-20-12-GU4-35/30

91 (lamp)

1 623 | 220.240 (starter)

2358 x 28 FSD-11/40/1B-1-G23




RAD OG ANVISNINGER

A Brugsanvisningerne refererer til forskellige modeller af dette apparat. De
vil derfor indeholde beskrivelser af visse karakteristika, som ikke vedrarer
det konkrete apparat.

INSTALLATION

* Producenten kan ikke gares ansvarlig for eventuelle skader, som skyldes
forkert installation eller brug.

* Der skal mindst vaere en afstand pa 650 mm
mellem komfuret og emhaetten (enkelte modeller
kan installeres i en lavere hgjde; se afsnittet J_\
vedrgrende arbejdsmal og installation).

+ Kontrollér, at netspaendingen svarer til -
angivelserne pa skiltet inden i emhaetten. O

* For apparater i klasse I: Kontrollér, at
husstandens strgmforsyning har en passende b
jordforbindelse.

Slut emhaetten til ragaftraekket ved hjeelp af et rer med en diameter pa min.
120 mm. Rerforbindelsens gennemgang skal vaere sa kort som mulig.

« Emhaetten ma ikke forbindes med ragaftraekket til udledning af reggas fra
forbreendingsprocessen (eksempelvis kedler, pejse osv.).

* Hvis emhaetten benyttes sammen med apparater,
som ikke er elektriske (eksempelvis gasdrevne
apparater), skal der sikres en tilstraekkelig s
udluftning i lokalet for at hindre tilbagestrgmning =
af den udledte gas. Kokkenet skal have en abning
med direkte forbindelse til de udenders
omgivelser for at sikre tilfgrsel af ren luft. Nar
emhaetten benyttes sammen med apparater, som
ikke er elektriske, ma det negative tryk i lokalet ikke overskride 0,04 mbar for
at undga, at emhaetten suger ragen tilbage til lokalet.

* Hvis forsyningskablet til apparatet er beskadiget, skal det udskiftes af
producenten eller det tekniske servicecenter for at undga fare.




* Hvis der i gaskomfurets installationsvejledning er angivet en stgrre afstand
end den ovenstaende, skal der tages hgjde for dette. Overhold alle
lovbestemmelser vedrgrende luftudledning.

* Brug kun skruer og beslag, som er egnede til emhaetten.

Bemark: Manglende installation af skruerne eller beslagene i
overensstemmelse med disse instruktioner kan medfare risiko for elektrisk
stgd.

* Forbind emhaetten til elforsyningsnettet ved hjeelp af en topolet afbryder med
en afstand mellem kontakterne pa mindst 3 mm.

ANVENDELSE

* Emheetten er udelukkende projekteret til husholdningsbrug for at fierne
mados.

« Brug aldrig emhaetten til andre formal end de, hvortil den er projekteret.

« Serg for, at der aldrig er hgje flammer under emhaetten, nar den er teendt.

* Regulér flammens intensitet, sa den udelukkende rettes mod
grydens/pandens bund. Sgrg for, at den ikke kommer omkring siderne.

* Hold hele tiden gje med friturestegerne, mens de
er i brug. Der er fare for, at der gar ild i den hede
olie.

+ Flambér ikke under emhaetten. Der er risiko for J
brand.

« Dette apparat ma ikke anvendes af barn under 8
ar, af personer med psykiske, fysiske og sansemaessige handicaps eller af
personer med manglende erfaring eller kendskab, medmindre de overvages
og instrueres vedrgrende sikker brug af apparatet og de farer, der er
forbundet hermed. Sgrg for, at barn ikke har mulighed for at lege med
apparatet. Den rengaring og vedligeholdelse, som skal udfares af brugeren,
ma ikke udfgres af barn, medmindre de er under opsyn.



+ ADVARSEL: De tilgaengelige dele kan blive meget varme i forbindelse med
brug af kogeplader, komfurer og andre madlavningsapparater.

VEDLIGEHOLDELSE

* Sluk apparatet eller kobl det fra elforsyningsnettet inden enhver form for
renggring eller vedligeholdelse.

* Rengar og/eller udskift filtrene efter den angivne periode (brandfare).

* Fedftfiltrene skal rengares hver 2. maned eller hyppigere i tilfeelde af meget
intensiv brug. De kan vaskes i opvaskemaskine.

+ Det aktive kulfilter kan ikke afvaskes eller genbruges. Det skal udskiftes ca.
hver 4. maned eller hyppigere i tilfeelde af meget intensiv brug.

« "Der opstar brandfare, hvis rengaringen ikke foretages ifglge anvisningerne.

* Renger emhaetten ved hjeelp af en fugtig klud og flydende skansomt
renggringsmiddel.

Symbolet E pa apparatet eller pa pakningen betyder, at apparatet ikke skal
betragtes som almindeligt husholdningsaffald. Det skal derimod indleveres pa
et opsamlingscenter, der tager sig af genanvendelse af elektrisk og elektronisk
udstyr. Ved at serge for, at dette apparat bortskaffes korrekt, bidrager du til at
forebygge alvorlige fglger for miljget og menneskers helbred; disse kan
derimod opsta, hvis dette apparat bortskaffes forkert. Ret venligst
henvendelse til kommunen, den lokale affaldsbortskaffelsesordning eller den
forretning, hvor du har kebt apparatet, for udfarlige oplysninger om
genanvendelse af dette apparat.



APPARATBESKRIVELSE

Dimensioner
435 200
o250 | =
Min. Min.
550mm 550mm
Komponenter
Ref. Stk. Produktets komponenter
1 1 Emhattens hoveddel inkl.: Betjeningsanordninger, lys,
filtre
3 1 Emheetteholder inkl. udsugningsenhed
7 1 PVC-rer
8 1 Afbgjet rist
8c 1 Passtykke luftudledning g 120 mm
9 1 Sidepasstykke ¢ 150-120 mm .
Ref. Stk. Installationsdele :
1 4 Forankringer g 10 —
12a 4 Skruer5x70
12b 4 Skruer M4 x 15
12e 2 Skruer2,9x95
13 4 Heetter til skruer M4
Stk. Dokumentation

N

Brugerhandbog




INSTALLATION

Boring i vag og fastgerelse af beslag

Da installationen er kompliceret, ber den udferes af mindst to personer.
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Ved installation af emhatte med recirkulation skal der tages hgjde for, at mellemrummet mellem
emhzatten og den overste granse (loft eller hylde) skal vaere mindst 8-10 cm.

Afmerkning pé vaeg:

Tegn en lodret linje pa vaeggen op til loftet eller den everste granse for at markere midten
af, hvor emhaetten skal placeres.

Tegn en vandret linje mindst 1050 mm over kogepladen.

Markér et fikspunkt som vist 100 mm til hgjre for den lodrette fikslinje.

Gentag dette pa den anden side. Serg for, at de to markerede punkter er lige over for hinan-
den.

Markér et fikspunkt som vist 390 mm over den vandrette fikslinje og 100 mm til hejre for
den lodrette fikslinje.

Gentag dette pa den anden side. Serg for, at de to markerede punkter er lige over for hinan-
den.

Bor i de markerede punkter med et 10 mm bor.

Seaet rawlpluggene 11 i hullerne.



Montering af emhatteholder

* Anbring emhetteholderen 3 op ad muren, idet hullerne i holde-

ren skal befinde sig ud for hullerne, der er boret i muren.

* Feaestn holderen i muren ved hjlp af de fire medfelgende skru-

er12a (5x70).

* For skruerne strammes helt, skal holderen nivelleres, hvorefter

skruerne kan strammes helt.

Luftudledningsforbindelse pa version med udsugning

Ved installation som version med udsugning forbindes emhetten
til udledningsreret ved hjelp af et ror eller en flexslange med o
150 eller 120 mm, som det péhviler installateren at velge. Roret
eller slangen kan bade feres ud foroven pa emhetten og pa dens
bagside.

UDLEDNING PA BAGSIDEN

* Vi minder om, at udledningshullet skal bores i overensstem-
melse med illustrationen i afsnittet vedrerende boring i veg-
gen.

Ved forbindelse med rer o 120 mm skal sidestykket 9 szttes pa
emhattens hoveddels udledning.

Fastger reret med egnede rerklemmer. Det pakrevede materia-
le folger ikke med.

Fjern lugtfiltrene med aktivt kul, sdfremt de forefindes.

UDLEDNING FOROVEN

* Ved forbindelse med ror ¢ 150 mm forbindes emhtten til ud-
ledningsreret ved hjalp af et ror eller en flexslange.

Ved forbindelse med rer & 120 mm skal sidestykket 9 szttes pa
emhettens hoveddels udledning.

Skru luftudledningens passtykke 8¢ pa emhatteholderens ud-
ledningshul ved hjlp af de medfelgende skruer.

Forbind emhetten til udledningsreret ved hjelp af et ror eller
en flexslange.

Fastgor reret med egnede rerklemmer. Det pékreevede materia-
le folger ikke med.

Fjern lugtfiltrene med aktivt kul, safremt de forefindes.




+ Set det medfelgende pve-rer 7 pa emhettens hoveddels udled-

LUFTUDLEDNING PA FILTRERENDE VERSION

ning.

Montering af emhattens hoveddel

Version med udsugning

Version med filtering

Hvis luftudledningen skal foregé foroven pa emhetten, skal det
pa forhénd tilskarne stykke tages af.

Saet emheettens hoveddel pa holderen, og fastger den pa siden
ved hjelp af de fire skruer 12b.

Tildaek skruernes seder med de medfelgende hatter 13.

Tag det pa forhand tilskarne stykke af.

Saet emhzttens hoveddel pa holderen, og fastger den pa siden "~
ved hjelp af de fire skruer 12b.

Tildaek skruernes seder med de medfelgende hatter 13.

Anbring den afbgjede rist 8 pé reret, og kontrollér, om den er
installeret rigtigt.

Skru den afbgjede rist 8 pa ved hjelp af de medfelgende skruer
12e.

Serg for, at lugtfiltret med aktivt kul forefindes.




Forbindelse til elforsyningen

Forbind emhatten til netforyningen ved at indsatte en topolet
afbryder, hvis kontakter har en dbning pa mindst 3 mm.

Abn belysningsenheden ved at treekke i den dertil beregnede
indskeering.

Fjern filtret ved at presse det mod enhedens bagside og samti-
digt treekke det nedad.

Serg for, at forsyningskablets konnektor er sat rigtigt i udsug-
ningsanordningens kontakt.

Forbind Cmd betjeningsanordningernes konnektor.

Forbind Lux lysenes konnektor til kontakten installeret bag
belysningsenhedens daksel.

St fedtfiltret og derefter belysningsenheden pa plads igen.
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Tast

Funktion

Display

Tender og slukker udsugningsmotoren ved den forste
hastighed.

Viser den indstillede hastighed

Nedseatter driftshastigheden.

Viser den indstillede hastighed

a

Seetter driftshastigheden op.

Viser den indstillede hastighed

Aktiverer den intensive hastighed fra hvilken som helst
hastighed, ogsa nar motoren er slukket. Denne hastighed er
tidsindstillet til 6 minutter, hvorefter systemet gar tilbage til den
sidste indstillede hastighed. Er i stand til at klare selv den
kraftigste os fra madlavningen.

Viser skiftevist HI og den resterende tid én gang pr. sekund.

Alarmen for filtrene med aktivt kul aktiveres/inaktiveres ved at
trykke og holde tasten trykket nede i cirka 5 sekunder, nar alle
belastninger er slukket (motor + lys).

FC + prik (2 blink) — Alarm aktiveret.
FC+ prik (1 blink) — Alarm inaktiveret.

Funktion 24H
Taender motoren ved den forste hastighed og giver mulighed
for udsugning i 10 minutter pr. time.

Man ser 24, og prikken forneden til hejre blinker én gang pr.
sekund, mens motoren er i gang.
Inaktiveres ved at trykke pa tasten.

Hvis der trykkes pd denne tast i cirka 3 sekunder, mens
filteralarmen er i gang, tilbagestilles alarmen.
Denne signalgivning er kun synlig, nir motoren er slukket.

Ordlyden FF blinker tre gange.

Nar proceduren er forbi, vises signalgivningen ikke leengere.

FG giver besked om, at fedtfiltrene af metal skal skylles.
Alarmen gér i gang, nar emhaetten har veeret i funktion i 100 timer.
FC  giver besked om, at filtrene med aktivt kul skal udskiftes
samt at fedtfiltrene af metal skal skylles. Alarmen gér i gang, nér
emhzetten har vaeret i funktion i 200 timer.

Delay-funktion

Aktiverer automatisk slukning med en forsinkelse pa 30
minutter. Velegnet til at fieme den tilbagevaerende lugt
fuldsteendigt. Kan aktiveres fra en hvilken som helst position
og inaktiveres ved at trykke pé tasten eller slukke motoren.

P4 skaermen vises driftshastigheden, og prikken foreden til hojre
blinker én gang pr. sekund.

Fjemstyringen aktiveres/inaktiveres ved at trykke og holde
tasten trykket nede i cirka 5 sekunder, nér alle belastninger er
slukket (motor + lys).

IR + prik (2 blink) — Fjemstyringen aktiveret.
IR + prik (1 blink) — Fjemstyringen inaktiveret.

Tander og slukker for belysningssystemet med maksimal
styrke.

Tander og slukker for belysningssystemet med daempet
belysning.




VEDLIGEHOLDELSE

FJERNBETJENING (EKSTRAUDSTYR)

Denne emhztte kan styres ved hjelp af en fjernbetjener, der fun-

gerer med 1,5V alkaliske carbon-zink batterier af standardtypen

LRO3-AAA (ikke medleveret).

* Fjernbetjeningen mé ikke anbringes i narheden af varmekilder.

* Batterierne ma ikke bortskaffes i naturen, men skal leegges i de
specielle beholdere.

Rengering af Komfortpanelerne

+ Abn Komfortpanelet ved at treekke i det.

» Kobl panelet fra emhattens hoveddel ved at forskyde fastgo-
ringstappens sarlige greb.

+ Komfortpanelet ma under ingen omstendigheder vaskes i op-
vaskemaskine.

* Rens det udvendigt med en fugtig klud og et mildt rengerings-
middel.

* Rens det ligeledes indvendigt med en fugtig klud og et mildt
rengeringsmiddel; der ma ikke anvendes vade klude eller
svampe, og heller ikke vandstriler; undlad at bruge slibende
midler.

* Nar arbejdet er udfert, skal panelet settes pd emhattens ho-
veddel og lukkes igen.




Fedftfiltre af metal

De kan ogsé vaskes i opvaskemaskine, og de skal ren-
ses, hver gang ordlyden FG vises pa skarmen eller
mindst hver 2. maned ved almindelig anvendelse, helst
oftere ved intensiv anvendelse.

Tilbagestilling af alarmsignalet

Sluk for lysene og udsugningsmotoren, og inaktivér
funktionen 24h, hvis den er aktiveret.
Tryk pé tasten E (se afsnittet Anvendelse).

Rengoring af filtre

Abn Komfortpanelerne ved at treekke i den dertil
beregnede indskeering.

Fjern filtrene enkeltvist ved at presse dem mod
enhedens bagside og samtidigt treekke dem nedad.
Skyl filtrene uden at bgje dem, og lad dem terre, for
de szttes pa plads igen. (Det kan forekomme, at
filtrets farve med tiden @ndres pa overfladen, men
dette pavirker ikke dets funktionsdygtighed pa nogen
made).

S@t dem pa plads igen, og serg for, at handtaget
vender mod den synlige yderside.

Luk Komfortpanelerne til igen.




Aktive kulfiltre (filtrerende version)

Det kan hverken vaskes eller gendannes, og det skal udskiftes, nér ordlyden FC vises pa
skeermen, eller mindst hver 4. méned. Alarmen (hvis aktiveret forudgédende) forekommer kun,
hvis udsugningsmotoren er aktiveret.

Aktivering af alarmsignalet

Pa emhetter af den filtrerende version skal alarmsignalet for matning af filtrene aktiveres

ved installationen eller senere.

Sluk lysene og udsugningsmotoren.

Tryk pé tasten D i mindst 5 sekunder.

* 2 blink med ordlyden FC + prik -- Alarm for metning af aktivt kulfilter AKTIVERET.

* 1 blink med ordlyden FC + prik -- Alarm for metning af aktivt kulfilter
INAKTIVERET.

UDSKIFTNING AF LUGTFILTRET MED AKTIVT KUL
Tilbagestilling af alarmsignalet

.

Udskiftning af filter

.

Sluk for lysene og udsugningsmotoren, og inaktivér funktionen
24h, hvis den er aktiveret.
Tryk pa tasten E (se afsnittet Anvendelse).

Abn Komfortpanelerne ved at trekke i dem.

Fjern fedtfiltrene af metal.

Fjern det mattede lugtfilter med aktivt kul ved at indvirke pa
de dertil beregnede hager.

Sat det nye filter fast i dets saede.

Seet fedtfiltrene af metal pa plads igen.

Luk Komfortpanelerne til igen.




Belysning

UDSKIFTNING AF PARER
20W halogenpzerer.
* Fjern de 2 skruer, som fastholder fatningen og tag
den ud af emhatten.
+ Tag paeren ud af fatningen.
« Skift den ud med en ny af samme slags, idet man ser-
ger for at indsatte de to spidser korrekt i fatningen.

* Montér fatningen igen ved hjelp af de to skruer.

Pare Forbrug (W) Fatning Spanding (V) Mal (mm) ILCOS art. nr.

28 E14 220-240 104 x 35 HSGSB/C/UB-28-220/240-E14

20 G4 12 33x9 HSG/C/UB-20-12-G4

35 GU10 230 51x50,7 HAGS-35-230-GU10-51/40

50 GU10 230 51x50,7 HAGS-35-230-GU10-51/20

20 GUS.3 12 46 x 51 HRGS-20-12-GU5.3-50/10

16 G13 95 720 x 26 FD--16/40/1B-E--G13--26/720

18 G13 57 589,8 x 26 FD--18/40/1B--E--G13--26/600

60 (paere)

9 623 220-240 (starter)

167 x 28 FSD-9/27/1B--G23

? 20 GU4 12 40x 35 HRGS-20-12-GU4-35/30

91 (peere)

0 623 | 220.240 (starter)

2358 x 28 FSD-11/40/1B--G23
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